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ISYCard Wallet Locator
IIT-2000
User manual

ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte
IIT-2000
Gebrauchsanleitung

Congratulations on purchasing this product. The operation of this product is simple 
and straightforward and by reading this operating manual, users will receive the 
optimum benefits of all its features
.
1. Safety instructions
•	 Read this user manual carefully before using the product for the first time. It 

contains important safety instructions as well as instructions on how to use 
and care for the product. Keep the instructions for future reference and enclose 
them with the product if you pass it on to third parties.

• 	 To avoid dangerous situations, do not use the product for purposes other than 
those described in the user manual. Improper use is dangerous and will invalidate 
the warranty.

• 	 If the product is damaged, do not use it. Do not disassemble the product and do 
not attempt to repair it yourself.

• 	 Important! Ensure that the product is in a serviceable condition before use. The 
product must not be used if it shows signs of damage or is suspected of being 
defective.

•	 The battery in the ISYCard Wallet Locator is built-in and cannot be removed.
•	 Caution - medical device interference
	 The ISYCard Wallet Locator contains components and radios that emit electro-

magnetic fields. These electromagnetic fields may interfere with pacemakers, 
defibrillators, or other medical devices. Maintain a safe distance of separation 
between your medical device and ISYCard Wallet Locator. Consult your physician 
and medical device manufacturer for information specific to your medical device. 
Stop using ISYCard Wallet Locator if you suspect it is interfering with your 
pacemakers, defibrillators, or any other medical device.

2. Intended use
The ISYCard Wallet Locator helps you to locate all kinds of subjects such as bags, 
luggage, wallets or other objects.
Imtron GmbH does not accept any liability whatever for any injuries or damages 
to the product, for property damage or personal injury resulting from careless or 
improper use of the product or from use of the product that does not correspond to 
the purpose stated by the manufacturer.

3. Components
A	 Indicator light
B 	 On/Off button 
C 	 Wireless charging point

4. Before first time use
Carefully remove the product from its original packaging. Dispose of the original 
packaging in accordance with the applicable legal requirements. If you have any 
questions regarding proper disposal, please contact your local authorities.

Wir beglückwünschen Sie zum Kauf dieses Produkts. Die Bedienung dieses 
Produkts ist einfach und wenn Sie diese Gebrauchsanweisung aufmerksam 
durchlesen, können Sie den maximalen Nutzen aus allen Funktionen erzielen.

1. Sicherheitshinweise 
•	 Lesen Sie diese Gebrauchsanleitung vor Erstgebrauch aufmerksam durch. 

Sie enthält wichtige Sicherheitshinweise sowie Anleitungen zum Gebrauch 
und zur Pflege des Produkts. Bewahren Sie die Anleitung für späteres 
Nachschlagen auf und legen Sie sie dem Produkt bei, wenn Sie es an Dritte 
weitergeben. 

• 	 Um gefährliche Situationen zu vermeiden, verwenden Sie das Produkt nicht 
für andere Zwecke als die in der Anleitung beschriebenen. Eine unsachge-
mäße Verwendung ist gefährlich und führt zum Erlöschen der Garantie. 

• 	 Wenn das Produkt Schäden aufweist, verwenden Sie es nicht mehr. Zer-
legen Sie das Produkt nicht und versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren. 

• 	 Wichtig! Vergewissern Sie sich vor Gebrauch, dass das Produkt in einem 
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Check the delivery for completeness and damage. If anything is missing or damaged, 
contact your specialist dealer immediately.
Clean the product after unpacking, see section Cleaning and care.

5. Installation and operation
The ISYCard Wallet Locator is a portable device that helps you find items. It is easy 
to carry in your wallet. It works with Apple’s “Find My” technology, which helps you 
locate your personal belongings using your iPhone.

Charging the ISYCard Wallet Locator
Before using the ISYCard Wallet Locator, please charge it fully. Place the charging 
point in the centre of a wireless charger. During charging, the red LED will light up. 
When the battery is fully charged, the red LED will go out. When the battery of the  
ISYCard Wallet Locator is low, the red LED flashes 5 times.

Use the Find My app
First update to the latest version of iOS or iPadOS. Switch on the Bluetooth® func-
tion on your mobile phone. Press and hold the On/Off button on the ISYCard Wallet 
Locator until a sound is heard.

1  	 Open the Apple “Find My” app.
2  	 Select “Add item”, and then tap on “Other supported item”.
3  	 Wait until your device has successfully found the ISY Card.
4  	 Connect to the ISYCard Wallet Locator.
5 	 Enter a name for your ISYCard Wallet Locator.
6  	 Select an icon.
7  	 Wait for the message that this device is linked to your Apple ID.
8  	 Done.

Operating instructions
Switching on and off
To turn on the ISYCard Wallet Locator, press and hold the On/Off button until a 
sound is heard.
To switch off the ISYCard Wallet Locator, press the On/Off button twice briefly and 
then press and hold the third time until a sound is heard.

Finding objects in the vicinity - play sound function
In the “Find My” app, you can have the ISYCard Wallet Locator play a sound by 
tapping on “Play Sound”. This will help you to find your item more easily. 

Automatically reconnect after disconnection
If the distance between ISYCard Wallet Locator and the linked item is greater than 
50m or in obstructed environment, Bluetooth connection won’t be established, and 
“Play Sound” function will not work. When you are back within Bluetooth range, the 
connection will be established automatically.

gebrauchsfähigen Zustand ist. Das Produkt darf nicht verwendet werden, 
wenn es Anzeichen von Beschädigungen aufweist oder der Verdacht be-
steht, dass es defekt ist.

• 	 Der Akku in der ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte ist fest eingebaut und kann 
nicht entfernt werden.

• 	 Vorsicht - Interferenzen mit medizinischen Geräten 
• 	 Die ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte enthält Komponenten und Funkgeräte, die 

elektromagnetische Felder ausstrahlen. Diese elektromagnetischen Felder 
können Herzschrittmacher, Defibrillatoren oder andere medizinische Geräte 
stören. Halten Sie einen sicheren Abstand zwischen Ihrem medizinischen 
Gerät und der ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte ein. Wenden Sie sich an Ihren 
Arzt und den Hersteller des medizinischen Geräts, wenn Sie Informationen 
zu Ihrem medizinischen Gerät benötigen. Verwenden Sie die ISY-Geldbör-
sen-Tracker-Karte nicht mehr, wenn Sie den Verdacht haben, dass sie Ihren 
Herzschrittmacher, Defibrillator oder ein anderes medizinisches Gerät stört. 

2. Bestimmungsgemäßer Gebrauich
Die ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte hilft Ihnen dabei, alle möglichen Gegenstände 
wie Taschen, Gepäck, Geldbörsen oder sonstige Gegenstände zu lokalisieren.
Die Imtron GmbH übernimmt keine Haftung für Schäden am Produkt, für Sach- 
oder Personenschäden, die auf eine unvorsichtige oder unsachgemäße Ver-
wendung des Produkts oder eine Verwendung des Produkts zurückzuführen 
sind, die nicht dem vom Hersteller angegebenen Zweck entspricht.

3. Teile
A	 Leuchtanzeige
B 	 Ein/Aus-Taste  
C 	 Kabelloser Ladepunkt

4. Vor dem ersten Gebrauch
Nehmen Sie das Produkt vorsichtig aus der Originalverpackung. Bitte beachten 
Sie bei der Entsorgung der Originalverpackung die geltenden gesetzlichen 
Bestimmungen. Wenn Sie Fragen zur ordnungsgemäßen Entsorgung haben, 
wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Behörden.
Überprüfen Sie die Lieferung auf Vollständigkeit und Beschädigung. Wenn etwas 
fehlt oder Schäden zu erkennen sind, wenden Sie sich sofort an Ihren Fachhändler.
Reinigen Sie das Produkt nach dem Auspacken, siehe Abschnitt Reinigung 
und Pflege.

5. Installation und Betrieb
Die ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte ist ein tragbares Gerät, das Ihnen beim 
Auffinden von Gegenständen hilft. Sie lässt sich leicht tragen und in ihrer Geld-
börse transportieren. Sie arbeitet mit der Apple „Wo ist?“-Technologie, die hilft, 
Ihre persönlichen Gegenstände mit Ihrem iPhone zu orten.

ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte aufladen
Bevor Sie die ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte verwenden, laden Sie sie bitte voll-
ständig auf. Platzieren Sie den Ladepunkt in der Mitte eines kabellosen Lade-

Help from millions of people
The Apple Find My network provides an easy, secure way to locate compatible 
personal items on a map using the Find My app on your iPhone, iPad, iPod touch, or 
Mac. Simply pair your compatible product with the Apple Find My app to view it right 
alongside your Apple devices. If your item ever goes missing, you can put it in Lost 
Mode to display a message and contact information to anyone who might find it. 
The Find My network is encrypted and anonymous, so no one else, not even Apple 
or the maker of your personal item, can view its location.

Lost Mode
Just like other Apple devices, you can also switch the ISYCard Wallet Locator to “Lost” 
mode. You will then automatically receive a notification when a device from the 
network finds it. 

Unauthorised tracking
ISYCard Wallet Locator has been developed to prevent unauthorised tracking. If an 
unauthorised ISYCard Wallet Locator strays into your belongings, your iPhone will 
recognise it and notify you. If it‘s hard to find, the ISYCard Wallet Locator will play a 
sound to give it away.

Data protection
Only you can see where your ISYCard Wallet Locator is. The location data and its his-
tory are not stored on the ISYCard Wallet Locator. All devices that transmit location 
data from your ISYCard Wallet Locator also remain anonymous, and the location data 
is encrypted at every step of the transmission. Therefore, not even Apple knows the 
location of your ISYCard Wallet Locator.

Replacing the battery
The battery is permanently installed and cannot be replaced.

Legal information
The Apple Find My network provides an easy, secure way to locate compatible 
personal items using the Find My app on your iPhone, iPad, Mac, or the Find Items 
app on Apple Watch. 

To use the Apple Find My app to locate this item, the latest version of iOS, iPadOS, 
or macOS is recommended. The Find Items app on Apple Watch requires the latest 
version of watchOS. 

Use of the Works with Apple badge means that a product has been designed to 
work specifically with the technology identified in the badge and has been certified 
by the product manufacturer to meet Apple Find My network product specifications 
and requirements. Apple is not responsible for the operation of this device or use of 
this product or its compliance with safety and regulatory standards.

Apple, Apple Find My, Apple Watch, Find My, iPhone, iPad, iPadOS, Mac, macOS and 
watchOS are trademarks of Apple Inc. iOS is a trademark or registered trademark of 

geräts. Während des Ladevorgangs leuchtet die rote LED. Wenn der Akku vollständig 
geladen ist, erlischt die rote LED. Wenn der Akku der ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte 
schwach ist, blinkt die rote LED 5 Mal.

„Wo ist?“-App herunterladen
Aktualisieren Sie zunächst zur neuesten Version von iOS oder iPadOS. Schalten Sie 
dann die Bluetooth®-Funktion Ihres Handys ein. Halten Sie die Ein/Aus-Taste auf 
der ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte gedrückt, bis ein Ton zu hören ist.

1  	 Öffnen Sie die Apple „Wo ist?“-App.
2  	 Wählen Sie „Objekt hinzufügen“ aus, und tippen Sie anschließend auf „Anderes 

unterstütztes Objekt“.
3  	 Warten Sie, bis Ihr Gerät die ISY Card erfolgreich gefunden hat.
4  	 Verbinden Sie sich mit der ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte.
5  	 Geben Sie einen Namen für ihre ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte ein.
6  	 Wählen Sie ein Symbol aus.
7  	 Warten Sie auf die Mitteilung, dass dieses Gerät mit Ihrer Apple-ID verknüpft ist.
8  	 Fertig.

Bedienungshinweise
Ein- und ausschalten
Um die ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte einzuschalten, halten Sie die Ein/Aus-Taste 
gedrückt, bis Sie einen Ton hören.
Um die ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte auszuschalten, drücken Sie zweimal kurz die 
Ein/Aus-Taste und halten Sie sie dann ein drittes Mal gedrückt, bis Sie einen Ton 
hören.

Gegenstände im Nahbereich wiederfinden – Ton-Funktion
In der „Wo ist?“ App können Sie die ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte einen Ton ab-
spielen lassen, indem Sie auf „Ton abspielen“ tippen. Dieser hilft Ihnen dabei, Ihren 
Gegenstand leichter zu finden. 

Nach Trennung automatisch neu verbinden
Wenn die Entfernung zwischen dem ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte und demver-
knüpften Gegenstand mehr als 50 m beträgt oder er sich ineiner verdeckten Um-
gebung befindet, wird die Bluetooth-Verbindungnicht hergestellt, und die Funktion 
„Ton abspielen“ funktioniertnicht. Wenn Sie wieder in Bluetooth-Reichweite sind, 
wird dieVerbindung automatisch hergestellt.

Hilfe von Millionen von Menschen
Das Apple Wo ist?-Netzwerk bietet eine einfache und sichere Möglichkeit, kompatib-
le persönliche Gegenstände mit der Wo ist?-App auf Ihrem iPhone, iPad, iPod touch 
oder Mac auf einer Karte zu finden. Koppeln Sie Ihr kompatibles Produkt einfach mit 
der Apple Wo ist?-App, um es zusammen mit Ihren Apple-Geräten anzuzeigen. Sollte 
Ihr Gegenstand einmal verloren gehen, können Sie ihn in den Modus „Verloren“ ver-
setzen, um eine Nachricht und Kontaktdaten für jeden anzuzeigen, der ihn finden 
könnte. Das Wo ist?-Netzwerk ist verschlüsselt und anonym, sodass niemand, nicht 
einmal Apple oder der Hersteller Ihres persönlichen Gegenstands, dessen Standort 
sehen kann.

Cisco in the U.S. and other countries and is used under license.

Enabling “Notify When Left Behind”
Open the Find My app and select the “Items” tab or open the Find Items app on your 
Apple Watch. Tap on your ISYCard Wallet Locator from the list. Under “Notifications”, 
enable the “Notify When Left Behind” toggle. You will receive a notification when 
you leave your ISYCard Wallet Locator behind and it’s no longer in range of your 
device.

Enabling “Notify When Found”
Under “Notifications”, enable the “Notify When Found” toggle. When your ISYCard 
Wallet Locator is detected by any other Find My network device, you will receive a 
notification of its location.
Note: “Notify When Found” can only be activated when your ISYCard Wallet Locator 
is out of range.

Remove the ISYCard Wallet Locator from Find My app
Open the Find My app and select the “Items” tab. Tap on your ISYCard Wallet Locator 
from the list. Scroll to the bottom of the screen and tap “Remove Item”. A summary 
will open, tap “Remove” to confirm.

Factory Reset your ISYCard Wallet Locator
To reset the ISYCard Wallet Locator, you should remove it from the FindMy app first. 
If the product is connected to a mobile phone.
To reset the ISYCard Wallet Locator, press the button 4 times, then long press for 
the 5th time. When a sound is heard, reset is successful; it can be connect to other 
iPhone.
If ISYCard Wallet Locator is not added to the Apple ID after being reset for 3 min-
utes, Bluetooth® will stop transmitting signals to save power. You need to restart 
and add the device.

Troubleshooting

The ISYCard Wallet 
Locator cannot be 
found in the FindMy 
app while implementing 
the app

Make sure to activate Bluetooth® mode on your iPhone or 
other Apple device
Charge the ISYCard Wallet Locator by wireless charger 
before use
Tap “Other Object/Item” in the app
Remove and Reset the ISYCard Wallet Locator as per 
instruction

6. Cleaning and care 
• 	 Cleaning and user maintenance must not be made by children unless they are 8 

years or older and supervised.
• 	 Clean the case only with a slightly damp soft cloth.
• 	 Do not use aggressive cleaning agents or solvents to avoid damaging the case.

Verloren-Modus
Genau wie andere Apple-Geräte können Sie auch die ISY-Geldbörsen-Tracker-Kar-
te den „Verloren“-Modus schalten. Sie erhalten dann automatisch eine Mitteilung, 
wenn ein Gerät aus dem Netzwerk es findet. 

Unerlaubtes Tracking
Die ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte wurde so entwickelt, dass sie unerlaubtes Tra-
cking verhindert. Falls sich eine fremde ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte in Ihre Sachen 
verirrt, erkennt es Ihr iPhone und benachrichtigt Sie. Wenn es schwer zu finden ist, 
spielt die ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte einen Ton ab, der sie verrät.

Datenschutz
Nur Sie können sehen, wo Ihre ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte ist. Die Standortdaten 
und ihr Verlauf werden nicht auf der ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte gespeichert. 
Alle Geräte, die Standortdaten von Ihrer ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte weiterleiten, 
bleiben ebenfalls anonym, und die Standortdaten werden bei jedem Schritt der 
Übertragung verschlüsselt. Darum kennt nicht einmal Apple den Standort Ihrer ISY-
Geldbörsen-Tracker-Karte.

Akku austauschen
Der Akku ist fest eingebaut und kann nicht ausgetauscht werden.

Rechtliche Hinweise
Das Apple Wo ist?-Netzwerk bietet eine einfache und sichere Möglichkeit, kompatib-
le persönliche Gegenstände mit der Wo ist-App auf Ihrem iPhone, iPad, Mac oder der 
Objekte finden-App auf der Apple Watch zu lokalisieren.
Um die Apple Wo ist?-App zum Auffinden dieses Objekts zu verwenden, wird die 
neueste Version von iOS, iPadOS oder macOS empfohlen. Die Wo ist-App auf der 
Apple Watch erfordert die neueste Version von watchOS.
Die Verwendung der Marke „Works with Apple“ bedeutet, dass ein Produkt speziell 
für die Verwendung mit der in der Marke angegebenen Technologie entwickelt 
wurde und vom Produkthersteller zertifiziert wurde, um die Spezifikationen und 
Anforderungen für Apple Find My Network-Produkte zu erfüllen. Apple ist nicht 
für den Betrieb dieses Geräts oder die Verwendung dieses Produkts oder dessen 
Übereinstimmung mit Sicherheits- und Regulierungsstandards verantwortlich.

Apple, Apple Wo ist?, Apple Watch, Wo ist?, iPhone iPad, iPadOS, Mac, macOS und 
watchOS sind Marken von Apple Inc. iOS ist eine Marke oder eingetragene Marke 
von Cisco in den USA und anderen Ländern und wird unter Lizenz verwendet.

Aktivieren von „Benachrichtigen, wenn zurückgelassen“
Öffnen Sie die Wo ist?-App und wählen Sie die Registerkarte „Objekte“ oder öffnen 
Sie die Wo ist?-App auf Ihrer Apple Watch. Tippen Sie auf Ihrer ISY-Geldbörsen-
Tracker-Karte in der Liste. Aktivieren Sie unter „Benachrichtigungen“ den Schalter 
„Benachrichtigen, wenn zurückgelassen“. Sie erhalten eine Benachrichtigung, wenn 
Sie Ihre ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte zurücklassen und er sich nicht mehr in Reich-
weite Ihres Geräts befindet.

7. Technical data
Material 	 : PVC
Dimensions	 : 85.5 x 54 x 1.7 ±0.5mm
Weight	 : 12.5 ±2g
Bluetooth version	 : V5.0
Operating system	 : iOS 14.5 or higher
Operating frequency	 : 2402 - 2480MHz
Maximum transmission power	 : 0.51dBm
Battery	 : Rechargeable Li-ion battery
Charging method	 : Wireless charging
Battery capacity	 : 3.7V, 156mAh, 0.5772Wh
App	 : Apple Find My

Battery
Manufacturer	 : GUANGZHOU BATTSYS CO., LTD.
Address 	 : No.3, Dongli Road, Xili, Dongyong Town,  

	   Nansha District, Guangzhou City, China
Email 	 : JulietZhu@fe123battery.com
Imported by 	 : Imtron GmbH
		    Media-Saturn-Strasse 1, 85053 Ingolstadt, 

	   Germany contact@imtron.eu

8. EU declaration of conformity
Hereby, Imtron GmbH declares that the radio equipment type [IIT-2000] is in 
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of 
conformity is available at the following internet address: https://www.isy-on-
line.eu/downloads

Aktivieren von „Benachrichtigen, wenn gefunden“
Aktivieren Sie unter „Benachrichtigungen“ den Schalter „Benachrichtigen, wenn ge-
funden“. Wenn Ihre ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte von einem anderen Wo ist?-Netz-
werkgerät gesehen wird, erhalten Sie eine Benachrichtigung über seinen Standort.
Hinweis: „Benachrichtigen, wenn gefunden“ kann nur aktiviert werden, wenn sich 
Ihre ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte außerhalb der Reichweite befindet.

ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte aus der Wo ist?-App entfernen
Öffnen Sie die Wo ist?-App und wählen Sie die Registerkarte „Objekte“. Tippen Sie 
auf Ihre ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte in der Liste. Scrollen Sie zum unteren Ende 
des Bildschirms und tippen Sie auf „Objekt entfernen“. Es öffnet sich eine Zusam-
menfassung, tippen Sie zur Bestätigung auf „Entfernen“.

ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte auf die Werkseinstellungen zurücksetzen
Um die ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte zurückzusetzen, müssen Sie sie zunächst aus 
der Wo ist?-App entfernen, sofern das Produkt mit einem Handy verbunden ist.
Um die ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte zurückzusetzen, drücken Sie die Taste 4 Mal 
und halten sie dann das fünfte Mal gedrückt. Wenn ein Signalton zu hören ist,war 
das Zurücksetzen erfolgreich und die Karte kann mit einem anderen iPhone ver-
bunden werden.
Wenn die ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte nach dem Zurücksetzen für 3 Minuten nicht 
zur Apple-ID hinzugefügt wird, beendet Bluetooth® die Übertragung von Signalen, 
um Energie zu sparen, und Sie müssen das Gerät neu starten und hinzufügen.

Fehlersuche

Die ISY-Geldbörsen-
Tracker-Karte kann in 
der FindMy App nicht 
gefunden werden, 
während die App 
implementiert wird

Vergewissern Sie sich, dass der Bluetooth®-Modus auf 
Ihrem iPhone oder einem anderen Apple-Gerät aktiviert ist
Laden Sie die ISY-Geldbörsen-Tracker-Karte vor dem 
Gebrauch mit einem kabellosen Ladegerät auf
Tippen Sie in der App auf "Anderes Objekt/Gegenstand"
Entfernen und Zurücksetzen der ISY Card Wallet-
Trackerkarte gemäß der Anleitung

6. Reinigung und Pflege
• 	 Reinigung und Wartung durch den Benutzer dürfen nicht von Kindern durchge-

führt werden, es sei denn, sie sind 8 Jahre oder älter und werden beaufsichtigt.
• 	 Reinigen Sie das Gehäuse nur mit einem leicht angefeuchteten weichen Tuch.
• 	 Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungs- oder Lösungsmittel, um das Ge-

häuse nicht zu beschädigen.

7. Technische Daten
Material 	 : PVC
Abmessungen 	 : 85,5 x 54 x 1,7 ±0,5 mm
Gewicht 	 : 12,5 ±2 g
Bluetooth-Version 	 : V5.0
Betriebssystem 	 : iOS 14.5 oder höher
Betriebsfrequenz 	 : 2402 - 2480 MHz
Maximale Sendeleistung	 : 0,51 dBm
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Akku 	 : Lithium-Ionen-Akku
Lademethode	 : Kabelloses Laden
Akkukapazität	 : 3,7 V, 156 mAh, 0,5772 Wh 
App 	 : Apple Wo ist?

Akku
Hersteller 	 : GUANGZHOU BATTSYS CO., LTD.
Adresse 	 : No.3, Dongli Road, Xili, Dongyong Town,  

	   Nansha District, Guangzhou City, China
E-Mail 	 : JulietZhu@fe123battery.com
Importiert durch 	 : Imtron GmbH
		    Media-Saturn-Strasse 1, 85053 Ingolstadt, Germany
		    contact@imtron.eu

8. EU-Konformitätserklärung
Hiermit erklärt die Imtron GmbH, dass die Funkanlage des Typs [IIT-2000] der Richt-
linie 2014/53/EU entspricht. Den vollständigen Text der EU-Konformitätserklärung 
finden Sie unter der folgenden Internetadresse: https://www.isy-online.eu/downloads.
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Localizador de cartera ISYCard
IIT-2000
Manual del usuario

Felicidades por adquirir este producto. El funcionamiento de este producto es 
sencillo y directo, y leyendo este manual de uso los usuarios obtendrán las ventajas 
óptimas de todas sus funciones.
.
1. Instrucciones de seguridad
•	 Lea cuidadosamente este manual del usuario antes de usar por primera vez el 

producto. Contiene instrucciones de seguridad importantes así como instruccio-
nes de uso y cuidado del producto. Conserve las instrucciones para referencia 
futura y entréguelas con el producto si lo transfiere a terceros.

• 	 Para evitar situaciones peligrosas, no utilice el producto para otros fines que 
no sean los descritos en el manual de usuario. El uso inadecuado es peligroso y 
anularía la garantía.

• 	 Si el producto está dañado, no lo use. No desmonte el producto ni intente repa-
rarlo usted mismo.

• 	 ¡Importante! Asegúrese de que el producto esté en buen estado antes de 
usarlo. El producto no debe usarse si muestra indicios de daños o se sospecha 
que es defectuoso.

•	 La batería del localizador de cartera ISYCard está integrada y no puede retirarse.
•	 Precaución: Interferencia con los dispositivos médicos
	 El localizador de cartera ISYCard contiene componentes y radios que emiten 

campos electromagnéticos. Estos campos electromagnéticos ​pueden interferir 
con los marcapasos, desfibriladores u otros dispositivos médicos. Guarde una 
distancia segura de separación entre el dispositivo médico y el localizador de 
cartera ISYCard. Consulte a su médico y fabricante de dispositivos médicos para 
obtener información detallada sobre su dispositivo médico. Deje de utilizar el 
localizador de cartera ISYCard si sospecha que interfiere con sus marcapasos, 
desfibriladores o cualquier otro dispositivo médico.

Manual del usuario ES

2. Finalidad de uso
El localizador de cartera ISYCard le ayuda a localizar todo tipo de objetos, como 
bolsas, carteras u otros objetos.
Imtron GmbH no acepta ninguna responsabilidad por daños al producto, daños ma-
teriales ni lesiones personales causadas por uso descuidado o indebido del producto 
o que no se corresponda con la finalidad especificada por el fabricante.

3. Componentes
A	 Testigo
B 	 Botón de encendido/apagado 
C 	 Punto de carga inalámbrica

4. Antes del primer uso
Saque el producto cuidadosamente del embalaje original. Deseche el embalaje 
original de acuerdo con las normativas legales aplicables. Si tiene cualquier duda 
sobre su correcta eliminación, contacte con su autoridad local.
Compruebe que la entrega esté completa y no existan daños. Si falta algo o está 
dañado, contacte con su vendedor especializado de inmediato.
Limpie el producto tras desembalarlo, consulte la sección Limpieza y cuidados.

5. Instalación y funcionamiento
El localizador de cartera ISYCard es un dispositivo portátil que le ayuda a encontrar 
objetos. Es fácil de llevar en su cartera. Funciona con la tecnología "Buscar mi" de 
Apple que le ayuda a localizar sus pertenencias personales con su iPhone.

Cargar el localizador de cartera ISYCard
Antes de usar el localizador de cartera ISYCard, cárguelo por completo. Coloque el pun-
to de carga en el centro de un cargador inalámbrico. Durante la carga, el LED rojo se 
encenderá. Cuando la batería esté totalmente cargada, el LED rojo se apagará. Cuando 
la batería del localizador de cartera ISYCard esté baja, el LED rojo parpadeará 5 veces.

Usar la aplicación Buscar mi
Actualice primero a la última versión de iOS o iPadOS. Active la función Bluetooth® 
de su teléfono. Mantenga pulsado el botón de encendido/apagado del localizador 
de cartera ISYCard hasta escuchar un sonido.

1  	 Abra la app «Buscar» de Apple.
2  	 Seleccione «Añadir objeto», y toque en «Otros objetos admitidos».
3  	 Espere a que su dispositivo haya encontrado con éxito ISY Card.
4  	 Conecte con el localizador de cartera ISYCard.
5 	 Introduzca un nombre para su localizador de cartera ISYCard.
6  	 Seleccione un icono.
7  	 Espere a que aparezca el mensaje de que este dispositivo está vinculado a su 

Identificación de Apple.
8  	 Hecho.

Instrucciones de funcionamiento
Encender y apagar

Para encender el localizador de cartera ISYCard, mantenga pulsado el botón de 
encendido/apagado hasta escuchar un sonido.
Para apagar el localizador de cartera ISYCard, pulse dos veces brevemente el 
botón de encendido/apagado y manténgalo pulsado por tercera vez hasta 
escuchar un sonido.

Encontrar objetos en los alrededores: función de reproducción de sonido
En la aplicación "Buscar mi", puede hacer que el localizador de cartera ISYCard 
reproduzca un sonido tocando en “Reproducir sonido”. Esto le ayudará a encon-
trar más fácilmente su objeto. 

Reconexión automática tras desconexión
Si la distancia entre el localizador de cartera ISYCard y el objeto conectado es 
superior a 50 m o en un entorno con obstrucciones, la conexión Bluetooth no 
se establecerá y la función "Reproducir sonido" no funcionará. Cuando vuelva a 
tener señal Bluetooth, la conexión se establecerá automáticamente.

Ayuda de millones de personas
La red Buscar de Apple permite localizar de forma fácil y segura los objetos 
personales compatibles en el mapa con la app Buscar en su iPhone, iPad, iPod 
touch o Mac. Solo vincule el producto compatible con la app Buscar de Apple 
para mostrarlo junto con sus dispositivos de Apple. Si su objeto alguna vez se 
pierde, puede ponerlo en modo Perdido para mostrar un mensaje e información 
de contacto a cualquier persona que pueda encontrarlo. La red Buscar está en-
criptada y es anónima, por lo tanto, nadie más, ni siquiera Apple o el fabricante 
de su objeto personal, puede ver su ubicación.

Modo Perdido
Al igual que otros dispositivos de Apple, puede cambiar el localizador de cartera 
ISYCard a modo "Perdido”. A continuación, recibirá automáticamente una notifi-
cación cuando un dispositivo de la red lo encuentre. 

Seguimiento no autorizado
El localizador de cartera ISYCard ha sido desarrollado para evitar el seguimiento 
no autorizado. Si un localizador de cartera ISYCard no autorizado se pierde en 
sus pertenencias, su iPhone lo reconocerá y le avisará. Si es difícil de encontrar, 
el localizador de cartera ISYCard reproducirá un sonido para descubrirlo.

Protección de datos
Solamente usted puede ver donde está el localizador de cartera ISYCard. Los 
datos de ubicación y su historial no se guardan en el localizador de cartera 
ISYCard. Todos los dispositivos que transmiten datos de ubicación de su 
localizador de cartera ISYCard también son anónimos y los datos de ubicación 
están encriptados en cada paso de la transmisión. Por lo tanto, Apple tampoco 
conoce la ubicación de su localizador de cartera ISYCard.

Cambiar la pila
La batería está instalada de manera permanente y no se puede sustituir.

Información legal
La red Buscar de Apple permite localizar de forma fácil y segura los objetos 
personales compatibles con la app Buscar en su iPhone, iPad, Mac, iPod touch o 
la app Buscar Objetos de Apple Watch. 

Para usar la app Buscar de Apple para localizar este objeto, se recomienda la 
última versión de OS, iPadOS, o macOS. La app Buscar Objetos en Apple Watch 
requiere la última versión de watchOS. 

La insignia Works with Apple quiere decir que un producto ha sido diseñado 
para funcionar específicamente con la tecnología que se reconoce en la insignia 
y ha sido certificado por el fabricante para cumplir las especificaciones y los re-
quisitos de la red Buscar de Apple. Apple no es responsable del funcionamiento 
y uso de este dispositivo o del cumplimiento de las normas reglamentarias y de 
seguridad.

Apple, Apple Buscar mi, Apple Watch, Buscar mi, iPhone, iPad, iPadOS, Mac, 
macOS y watchOS son marcas comerciales de Apple Inc. iOS es una marca o 
marca registrada de Cisco en EE.UU. y otros países y se utiliza bajo licencia.

Habilitar "Notificar cuando se olvida"
Abra la app Buscar mi y seleccione la pestaña "Objetos" o abra la aplicación 
Buscar objetos en Apple Watch. Toque en su localizador de cartera ISYCard de la 
lista. En "Notificaciones", habilite la opción "Notificar cuando se olvida". Recibirá 
una notificación cuando olvide su localizador de cartera ISYCard y ya no esté en 
el alcance de su dispositivo.

Habilitar "Notificar cuando se encuentre"
En "Notificaciones", habilite la opción "Notificar cuando se encuentre". Cuando 
se detecte su localizador de cartera ISYCard  por parte de cualquier otro disposi-
tivo de la red Buscar mi, recibirá una notificación de su ubicación.
Nota: La opción "Notificar cuando se encuentre" solo puede activarse cuando 
su localizador de cartera ISYCard esté fuera del alcance.

Eliminar el localizador de cartera ISYCard de la aplicación Buscar mi
Abra la aplicacion Buscar mi y seleccione la pestaña "Objetos". Toque su  locali-
zador de cartera ISYCard de la lista. Desplácese hasta la parte inferior de la pantalla y 
toque "Quitar objeto". Se abrirá un resumen, toque «Quitar» para confirmar.

Reinicio de fábrica de su localizador de cartera ISYCard
Para restablecer el localizador de cartera ISYCard, debe eliminarlo de la aplica-
ción Buscar mi primero. Si el producto está conectado a un teléfono.
Para restablecer el localizador de cartera ISYCard, pulse el botón 4 veces, y 
manténgalo pulsado una 5ª vez. Cuando escuche un sonido, el restablecimiento 
es correcto y puede conectarse a otro iPhone.
Si el localizador de cartera ISYCard no se añade a la ID de Apple después de 

restablecerlo durante 3 minutos, Bluetooth® dejará de transmitir señal para ahorrar 
energía. Deberá reiniciar y añadir el dispositivo.

Solución de problemas

El localizador de cartera ISYCard 
no puede encontrarse en la 
aplicación Buscar mi mientras 
se usa la aplicación. 

Asegúrese de activar el modo Bluetooth® en su 
iPhone u otro dispositivo Apple.
Cargue el localizador de cartera ISYCard con el 
cargador inalámbrico antes del uso.
Toque "Otro objeto/elemento" en la aplicación
Retire y reinicie el localizador de cartera ISYCard 
según las instrucciones

6. Limpieza y cuidados 
•	 La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser realizados por 

niños a menos que tengan más de 8 años y reciban supervisión.
• 	 Limpie la carcasa exclusivamente con una gamuza suave ligeramente humedeci-

da.
• 	 No use agentes limpiadores agresivos ni disolventes para evitar dañar la carcasa.

7. Datos técnicos
Material	 : PVC
Dimensiones 	 : 85,5 x 54 x 1,7 ±0,5mm
Peso	 : 12,5 ±2g
Versión de Bluetooth	 : V5.0
Sistema operativo	 : iOS 14.5 o superior
Frecuencia operativa	 : 2402 - 2480MHz
Máxima potencia de transmisión 	: 0,51dBm
Batería	 : Batería de iones de litio recargable
Método de carga	 : Carga inalámbrica
Capacidad de batería	 : 3,7V, 156mAh, 0,5772Wh
Aplicación	 : Apple Buscar mi

Batería
Fabricante	 : GUANGZHOU BATTSYS CO., LTD.
Dirección	 : No.3, Dongli Road, Xili, Dongyong Town,  

	   Nansha District, Guangzhou City, China
Correo electrónico	 : JulietZhu@fe123battery.com
Importado por 	 : Imtron GmbH
		    Media-Saturn-Strasse 1, 85053 Ingolstadt, Alemania
		    contact@imtron.eu

8. Declaración de conformidad UE
Por la presente, Imtron GmbH declara que el equipo de radio tipo [IIT-2000] cumple con 
la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaración de conformidad UE está 
disponible en la siguiente dirección de internet: https://www.isy-online.eu/downloads
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Localisateur de portefeuille ISYCard
IIT-2000
Mode d'emploi

Nous vous félicitons d’avoir choisi ce produit. L’utilisation de le ce produit est facile 
et sans complexité, et l’utilisateur pourra tirer le meilleur parti de toutes ses fonc-
tionnalités en lisant ce mode d’emploi
.
1. Consignes de sécurité
•	 Lisez attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser le produit pour la première 

fois. Il contient des informations importantes pour la sécurité ainsi que les 
instructions pour l'utilisation et l'entretien du produit. Conservez les instructions 
afin de pouvoir les consulter ultérieurement et remettez-les à un tiers en cas de 
cession du produit.

•	 Pour éviter les situations dangereuses, n'utilisez pas l'appareil à des fins autres 
que celles décrites dans les instructions. Une utilisation inappropriée est dange-
reuse et annule la garantie.

• 	 Si le produit est endommagé, ne l'utilisez pas. Ne démontez pas le produit et ne 
tentez pas de le réparer par vous-même.

•	 Important ! Vérifiez que le produit est en bonne condition de fonctionnement 
avant son utilisation. N’utilisez pas le produit s’il présente un quelconque signe 
de dommage ou si vous suspectez qu’il est défectueux.

•	 La batterie du Localisateur de portefeuille ISYCard est intégrée et ne peut pas 
être retirée.

•	 Attention - Interférence avec les dispositifs médicaux
	 Localisateur de portefeuille ISYCard contient des composants et des radios 

émettant des champs électromagnétiques. Ces champs électromagnétiques 
peuvent interférer avec les stimulateurs cardiaques, les défibrillateurs et autres 
appareils médicaux. Maintenez une distance de sécurité entre votre dispositif 
médical et le Localisateur de portefeuille ISYCard. Consultez votre médecin et le 
fabricant de votre dispositif médical pour obtenir des informations spécifiques 
à votre dispositif médical. Arrêtez d'utiliser Localisateur de portefeuille ISYCard 
si vous pensez qu'il interfère avec vos stimulateurs cardiaques, défibrillateurs ou 
tout autre dispositif médical.

2. Usage prévu
Le Localisateur de portefeuille ISYCard vous aide à localiser toutes sortes d'articles 
tels que des sacs, des bagages, des portefeuilles ou d'autres objets.
Imtron GmbH décline toute responsabilité en cas de blessures ou de dommages 
causés au produit, de dommages matériels ou corporels résultant d'une utilisation 
imprudente ou inappropriée du produit ou d'une utilisation du produit qui ne corres-
pond pas à l'usage déclaré par le fabricant.

3. Composants
A	 Voyant lumineux
B 	 Bouton Marche/Arrêt 
C 	 Point de charge sans fil

Mode d'emploi FR 4. Avant la première utilisation
Retirez soigneusement le produit de son emballage d’origine. Respectez les disposi-
tions légales en vigueur pour la mise au rebut de l’emballage. Si vous avez des ques-
tions concernant l’élimination appropriée, veuillez contacter les autorités locales.
Vérifiez que le contenu du colis est complet et que rien n'est endommagé. Si quelque 
chose manque ou est endommagé, contactez immédiatement votre revendeur spécialisé.
Nettoyez le produit après l’avoir déballé ; reportez-vous à la section Nettoyage et 
entretien.

5. Installation et utilisation
Le Localisateur de portefeuille ISYCard est un dispositif portable qui vous aide à 
retrouver des objets. Il est facile à transporter dans votre portefeuille. Il fonctionne 
avec la technologie « Find My » d’Apple, qui permet de localiser vos effets person-
nels avec votre iPhone.

Recharger le Localisateur de portefeuille ISYCard
Avant d'utiliser le Localisateur de portefeuille ISYCard, veuillez le charger complète-
ment. Placez le point de charge au centre d'un chargeur sans fil. Pendant la charge, 
la LED rouge s’illuminera. La LED rouge s'éteindra lorsque la batterie est complète-
ment chargée. Lorsque le niveau de batterie du Localisateur de portefeuille ISYCard 
est bas, la LED rouge clignote 5 fois.

Utiliser l'application Find My
Mettez votre appareil à jour vers la dernière version d'iOS ou d'iPadOS. Activez la 
fonction Bluetooth® sur votre téléphone portable. Maintenez le bouton Marche/
Arrêt du Localisateur de portefeuille ISYCard enfoncé jusqu'à ce que vous entendiez 
un son.

1  	 Ouvrez l'application Apple « Find My ».
2  	 Sélectionnez « Ajouter un dispositif », puis appuyez sur « Autre dispositif 

compatible ».
3  	 Attendez que votre appareil ait découvert avec succès Localisateur de porte-

feuille ISYCard.
4  	 Connectez-vous au Localisateur de portefeuille ISYCard.
5 	 Saisissez un nom pour votre Localisateur de portefeuille ISYCard.
6  	 Sélectionnez une icône.
7  	 Attendez le message indiquant que l'appareil est lié à votre identifiant Apple.
8  	 Terminé

Mode d'emploi
Mise en marche et arrêt
Pour activer le Localisateur de portefeuille ISYCard, maintenez le bouton Marche/
Arrêt enfoncé jusqu'à ce que vous entendiez un son.
Pour éteindre le Localisateur de portefeuille ISYCard, appuyez deux fois brièvement 
sur le bouton Marche/Arrêt, puis maintenez-le enfoncé une troisième fois jusqu'à ce 
que vous entendiez un son.

Trouver des objets à proximité - fonction de notification sonore
Dans l'application « Find My », vous pouvez demander au Localisateur de porte-
feuille ISYCard d'émettre un son en appuyant sur « Écouter un son ». Cela vous 
aidera à retrouver l'objet en question plus facilement. 

Se reconnecter automatiquement après la déconnexion
Si la distance entre le Localisateur de portefeuille ISYCard et l'objet lié est supé-
rieure à 50 m ou si l'environnement est obstrué, la connexion Bluetooth ne sera pas 
établie et la fonction « Écouter un son » ne fonctionnera pas. Lorsque vous serez 
de nouveau à portée Bluetooth, la connexion sera établie automatiquement.

L'assistance de millions de personnes
Le réseau Apple Find My offre un moyen simple et sécurisé de localiser des objets 
personnels compatibles sur une carte à l'aide de l'application Find My sur votre 
iPhone, iPad, iPod touch ou Mac. Associez simplement votre produit compatible 
à l'application Apple Find My pour l'afficher directement à côté de vos appareils 
Apple. Si votre objet disparaît, vous pouvez activer en mode Perdu pour afficher un 
message et des coordonnées à toute personne susceptible de le trouver. Le réseau 
Find My est crypté et anonyme, de sorte que personne d'autre, pas même Apple ou 
le fabricant de votre objet personnel, ne peut voir son emplacement.

Mode perdu
Tout comme les autres appareils Apple, vous pouvez également basculer le Localisa-
teur de portefeuille ISYCard en mode « Perdu ». Vous recevrez alors automatique-
ment une notification lorsqu'un appareil du réseau le trouvera. 

Suivi non autorisé
Localisateur de portefeuille ISYCard a été développé pour empêcher le suivi non au-
torisé. Si un Localisateur de portefeuille ISYCard non autorisé est introduit dans vos 
affaires, votre iPhone le reconnaîtra et vous en informera. S'il est difficile à trouver, 
le Localisateur de portefeuille ISYCard émettra un son pour le signaler.

Protection des données
Vous seul pouvez voir où se trouve votre Localisateur de portefeuille ISYCard. Les 
données de localisation et leur historique ne sont pas stockés sur le Localisateur de 
portefeuille ISYCard. Tous les appareils qui transmettent les données de localisation de 
votre Localisateur de portefeuille ISYCard restent également anonymes et les données 
de localisation sont cryptées à chaque étape de la transmission. Par conséquent, même 
Apple ne connaît pas l’emplacement de votre Localisateur de portefeuille ISYCard.

Remplacement de la batterie
La batterie rechargeable est intégrée et ne peut pas être remplacée.

Information légale
Le réseau Apple Find My offre un moyen simple et sécurisé de localiser des objets 
personnels compatibles à l'aide de l'application Find My sur votre iPhone, iPad, Mac 
ou de l'application Find Items sur Apple Watch. 

Pour utiliser l'application Apple Find My pour localiser cet élément, la dernière ver-
sion d'iOS, iPadOS ou macOS est recommandée. L'application Find Items sur Apple 
Watch nécessite la dernière version de watchOS. 

L'utilisation du badge Works with Apple signifie qu'un produit a été conçu pour 
fonctionner spécifiquement avec la technologie identifiée dans le badge et a été 
certifié par le fabricant du produit pour répondre aux spécifications et exigences 
du produit Apple Find My Network. Apple n'est pas responsable du fonctionnement 
de cet appareil ou de l'utilisation de ce produit ou de sa conformité aux normes de 
sécurité et réglementaires.

Apple, Apple Find My, Apple Watch, Find My, iPhone, iPad, iPadOS, Mac, macOS et 
watchOS sont des marques d'Apple Inc. IOS est une marque ou une marque déposée 
de Cisco aux U.S.A et dans d'autres pays, et utilisée sous licence.

Activation de « Notifier en cas d'oubli »
Ouvrez l'application Find My et sélectionnez l'onglet « Objets » ou ouvrez l'application 
Find Items sur votre Apple Watch. Appuyez sur votre Localisateur de portefeuille ISYCard 
dans la liste. Sous « Notifications », activez la bascule « Notifier lorsque vous oubliez 
l'objet ». Vous recevrez une notification lorsque vous laisserez votre Localisateur de 
portefeuille ISYCardderrière vous et qu'il n'est plus à portée de votre appareil.

Activation de « Notifier une fois trouvé »
Sous « Notifications », activez la bascule « Notifier une fois trouvé ». Lorsque votre 
Localisateur de portefeuille ISYCard est détecté par tout autre appareil du réseau 
Find My, vous recevrez une notification de son emplacement.
Remarque : « Notifier une fois trouvé » ne peut être activé que lorsque votre 
Localisateur de portefeuille ISYCard est hors de portée.

Retirez le Localisateur de portefeuille ISYCard de l'application Find My
Ouvrez l'application Find My et sélectionnez l'onglet « Objets ». Appuyez sur votre 
Localisateur de portefeuille ISYCard dans la liste. Faites défiler vers le bas de l’écran 
et appuyez sur « Supprimer l’objet ». Un résumé s’ouvrira, appuyez sur « Supprimer 
» pour confirmer.

Réinitialisation d'usine de votre Localisateur de portefeuille ISYCard
Pour réinitialiser le Localisateur de portefeuille ISYCard, vous devez d'abord le suppri-
mer de l'application Find My. Si le produit est connecté à un téléphone portable.
Pour réinitialiser le Localisateur de portefeuille ISYCard, appuyez 4 fois sur le bouton, 
puis appuyez longuement pour la 5ème fois. Lorsqu'un son se fait entendre, la 
réinitialisation est réussie ; l'appareil peut être connecté à un autre iPhone.
Si le Localisateur de portefeuille ISYCard n'est pas ajouté à l'identifiant Apple après 
avoir été réinitialisé pendant 3 minutes, le Bluetooth® cessera de transmettre des 
signaux pour économiser de l'énergie. Vous devez redémarrer et ajouter l'appareil.

HU

ISYCard pénztárcakereső
IIT-2000
Használati útmutató

IT

Localizzatore per portafoglio 
ISYCard
IIT-2000
Manuale d’uso

NL

ISYCard-portemonneezoeker
IIT-2000
Gebruikershandleiding

PL

Lokalizator do portfela ISYCard
IIT-2000
Instrukcja obsługi



Dépannage

Le Localisateur de 
portefeuille ISYCard ne 
peut pas être trouvé dans 
l'application Find My lors 
de l'implémentation de 
l'application.

Veillez à activer le mode Bluetooth® sur votre 
iPhone ou un autre appareil Apple.
Chargez le Localisateur de portefeuille ISYCard à 
l'aide d'un chargeur sans fil avant de l'utiliser.
Appuyez sur « Autre objet/élément » dans 
l'application.
Retirez et réinitialisez le Localisateur de 
portefeuille ISYCard en suivant les instructions.

6. Nettoyage et entretien 
• 	 Le nettoyage et l’entretien ne doivent pas être effectués par des enfants, à 

moins qu’ils soient âgés de plus de 8 ans ou qu’ils soient surveillés.
• 	 Nettoyez le boîtier uniquement avec un chiffon légèrement humide.
• 	 N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs ni de solvants afin de ne 

pas endommager le boîtier.

7. Données techniques
Matériau 	 : PVC
Dimensions :	 : 85,5 x 54 x 1,7± 0,5 mm
Poids	 : 12,5± 2 g
Bluetooth version	  : V5.0
Système d'exploitation	  : iOS 14.5 ou plus récent
Fréquence de fonctionnement	 : 2402-2480 MHz
Puissance de transmission maximale	: 0,51 dBm
Batterie	 : Batterie rechargeable Li-ion
Méthode de charge	 : Charge sans fil
Capacité de la batterie 	 : 3,7 V, 156 mAh, 0,5772 Wh
App	  : Apple Find My

Batterie
Fabricant	 : GUANGZHOU BATTSYS CO., LTD.
Adresse 	 : No.3, Dongli Road, Xili, Dongyong Town,  

	   Nansha District, Guangzhou City, Chine
E-mail 	 : JulietZhu@fe123battery.com
Importé par 	 : Imtron GmbH
		    Media-Saturn-Strasse 1, 85053 Ingolstadt,  

	   Germanycontact@imtron.eu

8. Déclaration UE de conformité
Par le présent document, Imtron GmbH déclare que l'équipement radio de type 
[IIT-2000] est conforme à la directive 2014/53/UE. L'intégralité du texte de 
la déclaration de conformité UE est disponible à l'adresse Internet suivante : 
https://www.isy-online.eu/downloads

Gratulálunk a termék megvásárlásához. A termék működése egyszerű és világos, 
és a használati útmutató elolvasása révén a felhasználók élvezhetik valamennyi 
funkciójának minden előnyét.
.
1. Biztonsági utasítások
•	 A termék első használata előtt figyelmesen olvassa el a használati utasítást. 

Fontos biztonsági előírásokat, valamint a termék használatára és karbantartásá-
ra vonatkozó utasításokat tartalmaz. Őrizze meg a használati utasítást a későbbi 
használatra, és mellékelje a termékhez, ha azt harmadik félnek adja át.

• 	 A veszélyes helyzetek elkerülése érdekében ne használja a terméket a jelen kézi-
könyvben leírtaktól eltérő célokra. A nem rendeltetésszerű használat veszélyes, 
és a garancia érvényét veszti.

•	 Ha a termék sérült, ne használja tovább. Ne szerelje szét a terméket és ne 
próbálja meg saját maga megjavítani.

•	 Fontos! Használat előtt győződjön meg arról, hogy a termék üzemképes álla-
potban van. A terméket nem szabad használni, ha sérülés jeleit mutatja, vagy ha 
felmerül a gyanú, hogy hibás.

•	 Az ISYCard pénztárcakereső beépített akkumulátora nem eltávolítható.
•	 Vigyázat! Interferencia az orvostechnológiai eszközökkel.
	 Az ISYCard pénztárcakereső elektromágneses mezőt gerjesztő alkatrészeket és 

rádióberendezést tartalmaz. Ezen elektromágneses mezők zavarhatják a szívrit-
mus-szabályozók, defibrillátorok vagy más orvostechnikai eszközök működését. 
Tartson biztonságos távolságot orvostechnikai eszköze és az ISYCard pénztárca-
kereső között. Saját orvostechnológiai eszközére vonatkozóan kérje szakorvosa 
és az orvostechnológiai eszköz gyártójának tájékoztatását. Ha azt gyanítja, 
zavart okoz a szívritmus-szabályozója, defibrillátora vagy más orvostechnikai 
eszköze működésében, ne használja tovább az ISYCard pénztárcakeresőt.

2. Rendeltetésszerű használat
Az ISYCard pénztárcakereső segíthet megtalálni például a táskáját, poggyászát, 
pénztárcáját vagy más tárgyait.
Az Imtron GmbH nem vállal semmilyen felelősséget a személyi sérülésekért, a 
termékben keletkezett károkért vagy az anyagi károkért, amennyiben azok a termék 
gondatlan vagy nem rendeltetésszerű használatából, illetve a terméknek a gyártó 
által meghatározott céltól eltérő használatából erednek.

3. Alkatrészek
A	 Jelzőfények
B 	 Főkapcsoló gomb 
C 	 Vezeték nélküli töltőpont

4. Az első használat előtt
Óvatosan vegye ki a terméket az eredeti csomagolásból. Kérjük, hogy az eredeti csoma-
golást a vonatkozó törvényi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa. Ha a megfelelő ártal-

Használati útmutató HU matlanítással kapcsolatban bármilyen kérdése van, kérjük, forduljon a helyi hatóságokhoz.
Ellenőrizze, hogy a szállított alkatrészek hiánytalanul és épen megvannak-e. Ha 
bármi hiányzik vagy megsérült, azonnal forduljon szakkereskedőjéhez.
Kicsomagolás után tisztítsa meg a terméket, lásd a Tisztítás és ápolás című részt.

5. Telepítés és használat
Az ISYCard pénztárcakereső egy hordozható eszköz, amely segít a dolgait megtalál-
ni. Könnyedén elfér a pénztárcájában. Apple „Lokátor” technológiával működik, mely 
segít megtalálni a holmijait az iPhone-ja segítségével.

Az ISYCard pénztárcakereső töltése
Mielőtt használatba venné az ISYCard pénztárcakeresőt, teljesen töltse fel. Helyezze 
a töltőpontot egy vezeték nélküli töltő közepére. A töltés közben világít a piros LED. 
Ha az akkumulátor teljesen feltöltődött, a piros LED kialszik. Ha lemerült az ISYCard 
pénztárcakereső akkumulátora, a piros LED 5 alkalommal felvillan.

A Lokátor alkalmazás használata
Először frissítsen az iOS vagy az iPadOS legújabb verziójára. Kapcsolja be a 
Bluetooth®-funkciót a mobiltelefonján. Nyomja hosszan az ISYCard pénztárcakereső 
főkapcsoló gombját, amíg hangjelzést nem hall.

1  	 Nyissa meg az Apple „Lokátor” alkalmazást.
2  	 Koppintson a „Tárgy hozzáadása”, majd az „Egyéb támogatott tárgy” lehetőségre.
3  	 Várja meg, hogy készüléke sikeresen megtalálja az ISY Card-ot.
4  	 Csatlakozzon az ISYCard pénztárcakeresőhöz.
5 	 Adjon nevet ISYCard pénztárcakeresőjének.
6  	 Válasszon egy ikont.
7  	 Várjon, amíg üzenetet nem kap arról, hogy a készüléket hozzákapcsolta Apple ID-jához.
8  	 Kész.

Használati útmutató
Be- és kikapcsolás
Az ISYCard pénztárcakereső bekapcsolásához nyomja hosszan a főkapcsoló gombot, 
amíg hangjelzést nem hall.
Az ISYCard pénztárcakereső kikapcsolásához röviden nyomja meg kétszer a főkapcsoló 
gombot, majd harmadik alkalommal nyomja azt hosszan, amíg hangjelzést nem hall.

Objektumok keresése a közelben – hang lejátszása funkció
A „Lokátor” alkalmazásban lejátszhat egy hangot az ISYCard pénztárcakeresőn a 
„Hang lejátszása” gombra koppintva. Így sokkal könnyebben megtalálhatja a holmiját. 

Automatikus újrakapcsolódás a kapcsolatvesztést követően
Ha az ISYCard pénztárcakereső és az összekapcsolt elem távolsága legalább 50 m, 
vagy tereptárgyak akadályozzák, a Bluetooth-kapcsolat nem jön létre, és a „Hang 
lejátszása” funkció nem működik. Ha ismét a Bluetooth hatótávolságán belül tartóz-
kodik, a kapcsolat ismét létrejön.

Segítség több millió embertől
Az Apple Lokátor hálózat egyszerű, biztonságos módot kínál a kompatibilis sze-
mélyes tárgyak megtalálásához a térképen az iPhone, iPad, iPod touch vagy Mac 
Lokátor alkalmazásának használatával. Egyszerűen párosítsa kompatibilis termékét 
az Apple Lokátor alkalmazással, hogy megtekintse Apple-eszközei között. Ha holmija 
valaha is elveszne, Elveszett módba kapcsolhatja, hogy megjelenítsen egy üzenetet 
és az elérhetőségeit arra az esetre, ha valaki megtalálná. A Lokátor hálózata titkosí-
tott és anonim, ezért senki más, még az Apple vagy a személyes tárgyának gyártója 
sem tekintheti meg annak helyzetét.

Elveszett mód
Apple-eszközeihez hasonlóan az ISYCard pénztárcakeresőt is „Elveszett módba” 
kapcsolhatja. Ha így tesz, automatikusan értesítést kap, amint a hálózat egy eszkö-
ze megtalálja. 

Illetéktelen követés
Az ISYCard pénztárcakeresőt úgy terveztük, hogy megelőzze az illetéktelen köve-
tést. Ha egy illetéktelen ISYCard pénztárcakereső keveredne a személyes holmija 
közé, iPhone-ja felismeri azt, és értesíti Önt. Ha az ISYCard pénztárcakereső nehezen 
fellelhető helyen van, hangot játszik le, hogy elárulja magát.

Adatvédelem
Csak azt láthatja, hogy saját ISYCard pénztárcakeresője merre található. A helyada-
tok és azok előzményei nincsenek az ISYCard pénztárcakeresőn tárolva. Mindazon 
eszközök, amelyek továbbítják ISYCard pénztárcakeresője helyadatait, szintén 
névtelenek maradnak, a helyadatok pedig az adatátvitel minden egyes lépcsőjén tit-
kosítva vannak. Ezért még az Apple sem ismeri ISYCard pénztárcakeresője helyzetét.

Az akkumulátor cseréje
Az akkumulátor véglegesen be van építve a termékbe, ezért nem cserélhető ki.

Jogi információ
Az Apple Lokátor hálózat egyszerű, biztonságos módot kínál a kompatibilis szemé-
lyes tárgyak megtalálásához a térképen az iPhone, iPad, Mac Lokátor alkalmazásával 
vagy az Apple Watch Tárgyak keresése alkalmazásával. 

Ahhoz, hogy az Apple Lokátor alkalmazás megtalálja ezt a terméket, az iOS, iPadOS 
vagy macOS legújabb verziójának használata javasolt. Az Apple Watch Tárgyak 
keresése alkalmazásának használatához a watchOS legújabb verziója szükséges. 

A „Works with Apple” címke használata azt jelenti, hogy a termék tervezésénél 
fogva együttműködik a címke által azonosított technológiával, és a gyártó tanúsítja, 
hogy a termék megfelel az Apple Lokátor hálózat termékspecifikációinak és követel-
ményeinek. Az Apple nem felelős a készülék vagy a termék használatáért, továbbá a 
használat biztonsági és törvényi előírásoknak való megfelelőségéért.

Az Apple, Apple Lokátor, Apple Watch, Lokátor, iPhone, iPad, iPadOS, Mac, macOS és 
watchOS az Apple Inc. kereskedelmi védjegye. Az IOS a Cisco kereskedelmi védjegye 
vagy bejegyzett védjegye az Egyesült Államokban és más országokban, és licenc 
alapján kerül felhasználásra.

Az „Értesítés, ha nem viszi magával” bekapcsolása
Nyissa meg a Lokátor alkalmazást, és válassza ki a „Tárgyak” lapot, vagy nyissa 
meg a Tárgyak keresése alkalmazást az Apple Watchán. Koppintson az ISYCard 
pénztárcakeresőjére a listából. Az „Értesítések” alatt kapcsolja be az „Értesítés. ha 
nem viszi magával” kapcsolót. Értesítést fog kapni, ha nem viszi magával az ISYCard 
pénztárcakeresőt, és az kikerül készüléke hatósugarából.

Az „Értesítés a megtalálásról” aktiválása
Az „Értesítések” alatt kapcsolja be az „Értesítés a megtalálásról” kapcsolót. Ha 
ISYCard pénztárcakeresőjét észleli egy, a Lokátor hálózaton lévő másik eszköz, 
értesítést fog kapni annak helyéről.
Megjegyzés: Az „Értesítés a megtalálásról” csak akkor aktiválható, ha ISYCard 
pénztárcakeresője hatósugáron kívül található.

Az ISYCard pénztárcakereső eltávolítása a Lokátor alkalmazásból
Nyissa meg a Lokátor alkalmazást, és válassza a „Tárgyak” lapot. Koppintson az 
ISYCard pénztárcakeresőjére a listából. Görgessen a képernyő aljára, és koppintson 
a „Tárgy eltávolítása” lehetőségre. Megjelenik az összegzés, a megerősítéshez 
koppintson az „Eltávolítás” lehetőségre.

Az ISYCard pénztárcakereső gyári beállításainak visszaállítása
A ISYCard pénztárcakereső gyári beállításainak visszaállításához először távolítsa el 
a Lokátor alkalmazásból. Ha a termék csatlakoztatva van egy mobiltelefonhoz.
Az ISYCard pénztárcakereső gyári állapotba állításához nyomja meg a gombot 4 
alkalommal, majd 5. alkalommal nyomja hosszan. Ha hangjelzést hall, a visszaállítás 
sikeres – csatlakoztatható más iPhone-hoz.
Ha az ISYCard pénztárcakereső a visszaállítást követő 3 percen belül nincsen az 
Apple ID-hoz adva, a Bluetooth® kikapcsol, hogy kímélje az akkumulátort. Újra kell 
indítania, és hozzá kell adnia az eszközt.

Hibaelhárítás

Az ISYCard pénztárcakereső 
nem található a Lokátor 
alkalmazásban az alkalmazás 
használatakor

Ellenőrizze, hogy a Bluetooth® aktív-e az iPhone-
ján vagy más Apple-eszközén
Használat előtt vezeték nélküli töltővel töltse fel 
az ISYCard pénztárcakeresőt
Koppintson az alkalmazásban az „Egyéb tárgy/
elem” lehetőségre az alkalmazásban
Az útmutatás alapján távolítsa el és állítsa gyári 
állapotba az ISYCard pénztárcakeresőt

6. Tisztítás és ápolás 
•	 A tisztítást és a felhasználói karbantartást nem végezhetik gyermekek, kivéve, 

ha elmúltak 8 évesek, és felügyelik őket.
• 	 A burkolatot csak enyhén nedves, puha ruhával tisztítsa.
• 	 A burkolat sérülésének elkerülése érdekében ne használjon agresszív tisztító-

szereket vagy oldószereket.

7. Műszaki adatok
Anyag 	 : PVC
Méretek	 : 85,5 x 54 x 1,7± 0,5 mm
Súly	 : 12,5 ±2g
Bluetooth verzió	 : V5.0
Operációs rendszer	 : iOS 14.5 vagy újabb
Működési frekvencia	 : 2402 – 2480 MHz
Maximális átviteli teljesítmény	 : 0,51 dBm
Akkumulátor	 : Újratölthető Li-ion akkumulátor
Töltési mód	 : Vezeték nélküli töltés
Akkumulátorkapacitás	 : 3,7 V, 156 mAh, 0,5772 Wh
Alkalmazás	 : Apple Lokátor

Elem
Gyártó	 : GUANGZHOU BATTSYS CO., LTD.
Cím 	 : No.3, Dongli Road, Xili, Dongyong Town,  

	   Nansha District, Guangzhou City, China
E-mail	 : JulietZhu@fe123battery.com
Importálja	 : Imtron GmbH
		    Media-Saturn-Strasse 1, 85053 Ingolstadt,  

	   Németország contact@imtron.eu

8. EU-megfelelőségi nyilatkozat
Ezennel az Imtron GmbH kijelenti, hogy az [IIT-2000] típusú rádióberendezés meg-
felel a 2014/53/EU irányelvnek. Az EU-megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a 
következő internetcímen érhető el: https://www.isy-online.eu/downloads

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Il funzionamento di questo prodot-
to è semplice e diretto e leggendo il manuale d’uso, gli utenti riceveranno dei 
vantaggi di tutte le sue funzionalità
.
1. Istruzioni per la sicurezza
•	 Leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare il prodotto per la 

prima volta. Contiene importanti istruzioni sulla sicurezza, sull'uso e la cura 
del prodotto. Conservare le istruzioni per futuro riferimento e allegarle al 
prodotto se lo si cede a parti terze.

• 	 Per evitare situazioni di pericolo, non utilizzare il prodotto per scopi diversi 
da quelli descritti nel manuale d’uso. L'uso improprio è pericoloso e invalida 
la garanzia.

• 	 Se il prodotto è danneggiato, non utilizzarlo. Non smontare il prodotto e non 
tentare di ripararlo da soli.

• 	 Importante! Assicurarsi che il prodotto si trovi in condizioni di piena fun-
zionalità prima dell'uso. Il prodotto non deve essere utilizzato se presenta 
segni di danneggiamento o se si sospetta che sia difettoso.

•	 La batteria all’interno del Localizzatore per portafoglio ISYCard è integrata e 
non può essere rimossa.

•	 Attenzione - interferenza con i dispositivi medici
	 Il Localizzatore per portafoglio ISYCard  contiene componenti e onde radio 

che emettono campi elettromagnetici. Questi campi elettromagnetici 
possono interferire con pacemaker, defibrillatori o altri dispositivi medici. 
Mantenere una distanza di sicurezza tra il dispositivo medico e il Localiz-
zatore per portafoglio ISYCard. Consultare il proprio medico e il produttore 
del dispositivo medico per informazioni specifiche sul proprio dispositivo 
medico. Interrompere l'uso drl Localizzatore per portafoglio ISYCard se si so-
spetta che interferisca con pacemaker, defibrillatori o altri dispositivi medici.

2. Uso previsto
Il Localizzatore per portafoglio ISYCard aiuta a localizzare ogni tipo di oggetto, 
come borse, bagagli, portafogli o altri oggetti.
Imtron GmbH non si assume alcuna responsabilità per eventuali lesioni o danni 
al prodotto, per danni materiali o personali derivanti da un uso incauto o impro-
prio del prodotto o da un uso del prodotto non conforme allo scopo dichiarato 
dal produttore.

3. Componenti
A	 Spie di segnalazione
B 	 Pulsante On/Off 
C 	 Punto di ricarica Wireless

Manuale d’uso IT

4. Prima del primo utilizzo
Rimuovere con cura il prodotto dalla confezione originale. Smaltire l'imballaggio 
originale in conformità alle disposizioni vigenti. In caso di domande sul corretto 
smaltimento, contattare le autorità locali.
Controllare che la fornitura sia completa e non presenti danni. Se qualcosa 
manca o è danneggiato, contattare immediatamente il rivenditore specializzato.
Pulire il prodotto dopo la rimozione dall’imballaggio, vedere la sezione Pulizia e cura.

5. Installazione e funzionamento
Il Localizzatore per portafoglio ISYCard è un dispositivoportatile che aiuta a 
trovare gli oggetti. Può essere facilmente inserito all’interno del portafoglio. 
Funziona con la tecnologia "Find My" di Apple, che aiuta a localizzare gli oggetti 
personali utilizzo proprio iPhone.

Ricaricare il Localizzatore per portafoglio ISYCard
Prima di usare il Localizzatore per portafoglio ISYCard, occorre ricaricarlo comple-
tamente. Posizionare il punto di ricarica al centro di un caricabatterie wireless. 
Durante la ricarica, il LED rosso si accende. Quando la batteria è completamente 
carica, il LED rosso si spegne. Quando il livello della batteria del  Localizzatore 
per portafoglio ISYCard è basso, il LED rosso lampeggia 5 volte.

Utilizzare l’app Find My
Aggiornare prima l'ultima versione di iOS o iPadOS. Attivare la funzione Blueto-
oth® sul Telefono cellulare. Tenere premuto il pulsante di accensione/spegni-
mento del Localizzatore per Portafoglio ISYCard finché non si sente un suono.

1  	 Aprire l'App “Find My” di Apple.
2  	 Selezionare "Aggiungi elemento”, e quindi toccare "Altro elemento supporta-

to".
3  	 Attendere che il dispositivo abbia trovato con successo  ISY Card.
4  	 Connettere con il Localizzatore per portafoglio ISYCard.
5 	 Digitare un nome per il proprio Localizzatore per portafoglio ISYCard.
6  	 Selezionare un'icona.
7  	 Attendere il messaggio che indica che questo dispositivo è collegato al 

proprio ID Apple.
8  	 Fatto.

Istruzioni per l’uso
Accensione e spegnimento
Per accendere il Localizzatore per portafoglio ISYCard, tenere premuto il pulsan-
te On/Off finché non si sente un suono.
Per spegnere il Localizzatore per Portafoglio ISYCard, premere brevemente due 
volte il pulsante On/Off, quindi tenere premuto la terza volta fino a quando non 
si sente un suono.

Trovare oggetti nelle vicinanze - funzione di riproduzione sonora
Nell’app “Find My”, è possibile fare in modo che il Localizzatore per portafoglio 
ISYCard emetta un suono quando si tocca “Riproduci suono”. Questo aiuterà a 

trovare ilproprio articolo più velocemente. 

Ricollegamento automatico dopo la disconnessione
Se la distanza tra il Localizzatore per portafoglio ISYCard e l'oggetto collegato è 
superiore a 50 m o se l'ambiente è ostruito, la connessione Bluetooth non verrà 
stabilita e la funzione "Riproduci suono" non funzionerà. Quando si rientra nel raggio 
d'azione del Bluetooth, la connessione verrà ristabilita automaticamente.

Aiuto da milioni di persone
La rete Apple Find My fornisce un modo semplice e sicuro per localizzare gli oggetti 
personali compatibili su una mappa utilizzando l'App Find My su iPhone, iPad, iPod 
touch o Mac. È sufficiente associare il prodotto compatibile all'App Apple Find My per 
visualizzarlo insieme ai propri dispositivi Apple. Se il proprio oggetto viene smarrito, 
è possibile metterlo in modalità Smarrimento per visualizzare un messaggio e le 
informazioni di contatto per chiunque possa trovarlo. La rete Find My è crittografata 
e anonima, quindi nessun altro, nemmeno Apple o il produttore del proprio oggetto, 
può vedere la sua posizione.

Modalità Smarrimento
Come per gli altri dispositivi Apple, è possibile impostare il Localizzatore per portafo-
glio ISYCard in modalità “Smarrimento”. In questo modo si riceverà automaticamente 
una notifica quando un dispositivo della rete lo trova. 

Tracciamento non autorizzato
Il Localizzatore per portafoglio ISYCard è stato sviluppato per impedire il traccia-
mento non autorizzato. Se un Localizzatore per portafoglio ISYCard non autorizzato 
entra all’interno di effetti personali, iPhone lo riconoscerà e avviserà l’utente. Se è 
difficile da trovare, il Localizzatore per portafoglio ISYCard emetterà un suono che lo 
indicherà.

Protezione dei dati
Solo l’utente può vedere dove si trova il Localizzatore per portafoglio ISYCard. I dati 
di localizzazione e la loro cronologia non vengono memorizzati sul Localizzatore per 
portafoglio ISYCard. Anche tutti i dispositivi che trasmettono i dati di localizzazione 
dal Localizzatore per portafoglio ISYCard rimangono anonimi e i dati di localizza-
zione sono crittografati in ogni fase della trasmissione. Pertanto, nemmeno Apple 
conosce la posizione del Localizzatore per portafoglio ISYCard dell’utente.

Sostituzione della batteria
La batteria è installata in modo permanente e non può essere sostituita.

Informazioni legali
La rete Apple Find My offre un modo semplice e sicuro per individuare gli oggetti 
personali compatibili utilizzando l'App Find My su iPhone, iPad, Mac o l'app Trova 
oggetti su Apple Watch. 

Per utilizzare l'App Find My di Apple per individuare questo elemento, è consigliata 
la versione più recente di iOS, iPadOS o macOS. L'App Trova oggetti su Apple Watch 

richiede la versione più recente di watchOS. 

L'uso del badge Works with Apple significa che un prodotto è stato progettato 
per funzionare specificamente con la tecnologia identificata nel badge ed è stato 
certificato dal produttore del prodotto per soddisfare le specifiche e i requisiti del 
prodotto Apple Find My Network. Apple non è responsabile del funzionamento di 
questo dispositivo o dell'uso di questo prodotto o della sua conformità agli standard 
di sicurezza e normativi.

Apple, Apple Find My, Apple Watch, Find My, iPhone, iPad, iPadOS, Mac, macOS e 
watchOS sono marchi di Apple Inc. iOS è un marchio o un marchio registrato di Cisco 
negli Stati Uniti e in altri Paesi ed è utilizzato su licenza.

Abilitazione della funzione "Notifica quando si viene lasciati indietro"
Aprire l'App Find My e selezionare la scheda "Oggetti" o aprire l'App Find My su Apple 
Watch. Selezionare ilLocalizzatore per portafoglio ISYCard dall’elenco. In "Notifiche", 
attivare la levetta "Notifica quando si viene lasciati indietro". Si riceverà una notifica 
quando si abbandona il Localizzatore per portafoglio ISYCard e questo non si trova 
più nel raggio d’azione del dispositivo.

Abilitazione di "Notifica al ritrovamento"
In "Notifiche", attivare la levetta "Notifica quando viene trovato". Quando il proprio 
Localizzatore per portafoglio ISYCard viene rilevato da un altro dispositivo Find My 
network, si riceverà una notifica della sua posizione.
Nota: La funzione “Notifica quando viene trovato” può essere attivata solo quando 
il Localizzatore per portafoglio ISYCard è fuori dalla portata.

Rimuovere il Localizzatore per portafoglio ISYCard dall’app Find My
Aprire l'App Find My e selezionare la scheda "Oggetti". Selezionare il Localizzatore 
per portafoglio ISYCard dall’elenco. Scorrere fino alla parte in basso dello schermo e 
toccare “Rimuovi elemento”. Si aprirà un riepilogo, toccare "Rimuovi" per confermare.

Ripristino delle impostazioni di fabbrica del Localizzatore per portafoglio 
ISYCard
Per ripristinare il Localizzatore per portafoglio ISYCard, è necessario prima rimuoverlo 
dall'app FindMy. Se il prodotto è collegato a un telefono cellulare.
Per resettare il Localizzatore per portafoglio ISYCard, premere il pulsante 4 volte, 
quindi premere a lungo per la quinta volta. Quando si sente un suono, il reset è 
riuscito; è possibile connetterlo ad altri iPhone.
Se il Localizzatore per portafoglio ISYCard non viene aggiunto all'ID Apple dopo 
essere stato resettato per 3 minuti, il Bluetooth® interromperà la trasmissione dei 
segnali per risparmiare energia. È necessario riavviare e aggiungere il dispositivo.

Risoluzione dei problemi

Il Localizzatore per portafoglio 
ISYCard non può essere trovato 
nell'app FindMy durante 
l'implementazione dell'app.

Assicurarsi di attivare la modalità Bluetooth® 
sull'iPhone o su un altro dispositivo Apple.
Caricare il Localizzatore per portafogli ISYCard con 
un caricabatterie wireless prima dell'uso.
Toccare “Altro oggetto/elemento” nell'app.
Rimuovere e resettare il Localizzatore per 
portafoglio ISYCard come da istruzioni.

6. Pulizia e cura 
•	 La pulizia e la manutenzione a cura dell'utente non devono essere effettuate da 

bambini di età inferiore agli 8 anni, salvo che sotto adeguata supervisione.
•	 Pulire la custodia solo con un panno morbido leggermente umido.
•	 Non utilizzare detergenti o solventi aggressivi per evitare di danneggiare la 

custodia.

7. Dati tecnici
Materiale	 : PVC
Dimensioni	 : 85,5 x 54 x 1,7 ±0,5mm
Peso	 : 12,5 ±2g
Versione Bluetooth	 : V5.0
Sistema operativo	 : iOS 14.5 o superiore
Frequenza operativa	 : 2402 - 2480MHz
Potenza massima trasmissione	 : 0,51dBm
Batteria	 : Batteria ricaricabile agli ioni di litio
Metodo di ricarica	 : Ricarica wireless
Capacità della batteria	 : 3,7V, 156mAh, 0,5772Wh
App	 : Apple Find My

Batteria
Produttore	 : GUANGZHOU BATTSYS CO., LTD.
Indirizzo 	 : No.3, Dongli Road, Xili, Dongyong Town,  

	   Nansha District, Guangzhou City, Cina
E-mail	 : JulietZhu@fe123battery.com
Importato da	 : Imtron GmbH
		    Media-Saturn-Strasse 1, 85053 Ingolstadt,  

	   Germania contact@imtron.eu

8. Dichiarazione di conformità UE
Con la presente Imtron GmbH dichiara che il tipo di apparecchiatura radio [IIT-2000 
] è conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della Dichiarazione di con-
formità CE è disponibile al seguente indirizzo: https://www.isy-online.eu/downloads

Proficiat met de aankoop van dit product. De werking van dit product is simpel en 
eenvoudig en door het lezen van deze handleiding kunnen gebruikers optimaal 
profiteren van alle eigenschappen
.
1. Veiligheidsinstructies
•	 Lees deze gebruikershandleiding zorgvuldig door voordat u het product voor 

het eerst gebruikt. Het bevat belangrijke informatie voor uw veiligheid en voor 
het gebruik van en zorg voor het product. Bewaar de instructies voor toekom-
stig gebruik en als u het product aan anderen geeft, overhandig dan ook deze 
instructies.

•	 Om gevaarlijke situaties te voorkomen, mag u het product niet gebruiken voor 
andere doeleinden dan beschreven in de gebruiksaanwijzing. Onjuist gebruik is 
gevaarlijk en zal de garantie ongeldig maken.

• 	 Gebruik het product niet langer als het beschadigd is. Demonteer het product 
niet en probeer het niet zelf te repareren.

• 	 Belangrijk! Zorg ervoor dat het product vóór gebruik in goede staat verkeert. 
Het product mag niet worden gebruikt als het tekenen van schade vertoont of 
vermoed wordt dat het defect is.

•	 De accu in de ISYCard portemoneezoeker is ingebouwd en kan niet verwijderd 
worden.

•	 Let op - interferentie met medische apparatuur
	 De ISYCard portemoneezoeker bevat componenten en radio's die elektromagne-

tische velden uitzenden. Deze elektromagnetische velden kunnen interfereren 
met pacemakers, defibrillatoren of andere medische apparatuur. Behoud een 
veilige afscheidingsafstand tussen uw medische apparaat en ISYCard-porte-
monneezoeker. Raadpleeg uw huisarts en fabrikant van de medische apparatuur 
voor specifieke informatie betreffende uw medische apparaat. Stop het gebruik 
van ISYCard portemoneezoeker als u vermoedt dat het uw pacemakers, defibril-
latoren of andere medische apparaten verstoort.

2. Beoogd gebruik
De ISYCard Portemonneezoeker helpt u bij het lokaliseren van allerlei zaken, zoals 
tassen, bagage, portemonnees of andere voorwerpen.
Imtron GmbH aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid voor enig letsel of schade 
aan het product, voor schade aan eigendommen of persoonlijk letsel als gevolg van 
onzorgvuldig of onjuist gebruik van het product of van gebruik van het product op 
een wijze die niet overeenkomt met het door de fabrikant aangegeven doel.

3. Onderdelen
A	 Indicatielampje
B 	 Aan/uit knop 
C 	 Draadloos oplaadpunt

4. Voor het eerste gebruik
Haal het product voorzichtig uit de originele verpakking. Gooi de originele verpak-

Gebruikershandleiding NL king weg volgens de geldende wettelijke voorschriften. Als u vragen hebt over de 
juiste manier van afvoeren, neem dan contact op met uw plaatselijke autoriteiten.
Controleer of de inhoud van de verpakking compleet is en niet is beschadigd. Neem 
meteen contact op met uw leverancier als er iets ontbreekt of als er schade is.
Maak het product na het uitpakken schoon. Raadpleeg het hoofdstuk Reiniging en 
onderhoud.

5. Installeren en gebruiken
De ISYCard portemoneezoeker is een draagbaar apparaat dat u zaken helpt te 
vinden. Het is makkelijk in uw portemonnee mee te nemen. Het werkt met de “Zoek 
mijn”-technologie van Apple, waarmee u uw persoonlijke bezittingen kunt lokalise-
ren met behulp van uw iPhone.

Opladen van de ISYCard Portemonneezoeker
Laad de ISYCard portemonneezoeker voor gebruik helemaal op. Plaats het oplaad-
punt in het midden van een draadloze oplader. Tijdens het opladen brandt de rode 
LED. Zodra de accu volledig is opgeladen, gaat de rode LED uit. Wanneer de accu van 
de ISYCard portemonneezoeker bijna leeg is, knippert de rode LED 5 keer.

Gebruik de Zoek mijn-app
Update eerst naar de nieuwste versie van iOS of iPadOS. Schakel de Blue-
tooth®-functie op uw mobiele telefoon in. Houd de aan/uit-knop op de ISYCard 
portemonneezoeker ingedrukt totdat u een geluid hoort.

1  	 Open de Apple “Zoek mijn” app.
2  	 Selecteer “Item toevoegen”, en klik daarna op “Ander ondersteund item”.
3  	 Wacht totdat het apparaat succesvol de ISY kaart heeft gevonden.
4  	 Verbind met de ISYCard portemonneezoeker.
5 	 Voer een naam in voor uw ISYCard portemonneezoeker.
6  	 Selecteer een icoontje.
7  	 Wacht op het bericht dat dit apparaat is verbonden met uw Apple ID.
8  	 Klaar.

Gebruiksaanwijzing
In- en uitschakelen
Om de ISYCard Portemonneezoeker in te schakelen, houdt u de aan/uit knop inge-
drukt totdat u een geluid hoort.
Om de ISYCard Portemonneezoeker uit te schakelen, drukt u tweemaal kort op de 
aan/uit knop en houdt u de knop vervolgens de derde keer ingedrukt totdat u een 
geluid hoort.

Voorwerpen in de buurt vinden - geluid afspelen functie
In de “Zoek mijn” app, kunt u de ISYCard-portemonneezoeker een geluid af laten 
spelen door te klikken op “Geluid afspelen”. Hiermee kunt u eenvoudiger uw spullen 
terugvinden. 

Maak automatisch opnieuw verbinding na ontkoppeling
Als de afstand tussen de ISYCard Portemonneezoeker en het gekoppelde item 

groter is dan 50 m of als er obstakels in de omgeving zijn, wordt er geen Blue-
tooth-verbinding tot stand gebracht en werkt de functie "Geluid afspelen" niet. 
Zodra u zich weer binnen het Bluetooth-bereik bevindt, wordt de verbinding 
automatisch tot stand gebracht.

Hulp van miljoenen mensen
Het Apple Zoek mijn netwerk geeft een eenvoudige, zekere manier om compa-
tibele persoonlijke spullen te lokaliseren op een kaart m.b.v. de Zoek mijn app op 
uw iPhone, iPad, iPod touch, of Mac. Koppel simpelweg uw compatibele product 
met de Apple Zoek mijn app om het direct samen met uw Apple apparatuur te 
bekijken. Indien uw item ooit kwijt raakt, kunt u het in Verloren Modus zetten 
om een bericht te tonen en contact informatie voor iedereen die het wellicht 
tegenkomt. Het Zoek mijn netwerk is versleuteld en anoniem, waardoor nie-
mand de locatie kan bekijken, zelfs Apple of de maker van uw persoonlijke item 
niet.

Verloren Modus
Net zoals andere Apple apparatuur, kunt u ook de ISYCard-portemonneezoe-
ker omschakelen naar “Verloren” modus. U zult dan automatisch een bericht 
ontvangen als een apparaat uit het netwerk het vindt. 

Ongeoorloofd volgen
ISYCard-portemonneezoeker werd ontwikkeld om ongeoorloofd volgen te 
voorkomen. Indien er een illegale ISYCard-portemonneezoeker terecht komt 
tussen uw spullen, zal uw iPhone dit herkennen en u hierover informeren. Als 
hij moeilijk te vinden is, zal de ISYCard-portemonneezoeker geluid maken om 
hem te kunnen vinden.

Data beveiliging
Alleen u kunt zien waar uw ISYCard-portemonneezoeker zich bevindt. De 
locatie data en geschiedenis worden niet opgeslagen op de ISYCard-por-
temonneezoeker. Alle apparaten die locatie gegevens versturen vanuit uw 
ISYCard-portemonneezoeker blijven ook anoniem, en de locatie gegevens zijn 
versleuteld tijdens elke stap van de verzending. Zodoende weet zelfs Apple de 
locatie van uw ISYCard-portemonneezoeker niet.

Vervanging van de batterij
De accu is ingebouwd en kan niet vervangen worden.

Juridische informatie
Het Apple Zoek mijn netwerk voorziet in een eenvoudige, veilige manier om 
compatibele persoonlijke spullen te lokaliseren m.b.v. de Zoek mijn app op uw 
iPhone, iPad, Mac, of de Items terugvinden app op Apple Watch. 

Om de Apple Zoek mijn app dit voorwerp te laten vinden, wordt de laatste 
versie van iOS, iPadOS, of macOS aanbevolen. De Zoek apparaten app op Apple 
Watch vereist de laatste versie van watchOS. 

Het gebruik van het Werkt met Apple logo betekent dat een product werd ont-
worpen om specifiek samen te werken met de technologie die is vastgesteld 
in het logo en die gecertificeerd werd door de product fabrikant om te voldoen 
aan de Apple Zoek mijn netwerk product specificaties en vereisten. Apple 
is niet verantwoordelijk voor de werking van dit apparaat of gebruik van dit 
product of het voldoen aan beveiligings- en regelgevingsstandaarden.

Apple, Apple Zoek mijn, Apple Watch, Zoek mijn, iPhone, iPad, iPadOS, Mac, 
macOS en watchOS zijn handelsmerken van Apple Inc. iOS is een handelsmerk 
of geregistreerd handelsmerk van Cisco in de VS en andere landen en wordt 
onder licentie gebruikt.

'Melden bij achterlaten' inschakelen
Open de Zoek mijn-app en selecteer het tabblad 'Onderdelen' of open de Zoek 
apparaten-app op je Apple Watch. Tik op uw ISYCard portemonneezoeker in de 
lijst. Onder “Notificaties”, zet de “Waarschuwen Indien Achter Gelaten” schuif-
balk aan. U zult een waarschuwing krijgen als u uw ISYCard-portemonneezoe-
ker achterlaat en hij niet meer binnen bereik is van uw apparaat.

‘Melden bij vondst’ inschakelen
Onder “Notificaties”, zet de “Waarschuwen Indien Gevonden” schuifbalk aan. 
Indien uw ISYCard-portemonneezoeker wordt waargenomen door een ander 
Zoek mijn netwerk apparaat, zult u een bericht ontvangen over zijn locatie.
Opmerking: “Waarschuwen Indien Gevonden” kan alleen geactiveerd worden 
als uw ISYCard-portemonneezoeker zich buiten bereik bevindt.

Verwijder de ISYCard portemonneezoeker uit de Zoek mijn app
Open de Zoek mijn app en selecteer de “Items” tab. Tik op uw ISYCard porte-
monneezoeker in de lijst. Scroll naar beneden op het scherm en klik op “Verwijder 
Item”. Er zal een samenvatting openen, klik op “Verwijderen” om te bevestigen.

Zet uw ISYCard Portemonneezoeker terug in de fabrieksstand
Om de ISYCard Portemonneezoeker opnieuw in te stellen, moet u deze eerst uit 
de Zoek mijn-app verwijderen. Als het product verbonden is met een mobiele 
telefoon.
Om de ISYCard Portemonneezoeker te resetten, drukt u 4 keer op de knop en 
drukt u vervolgens een 5e keer lang op de knop. Wanneer u een geluid hoort, is 
de reset gelukt. U kunt nu verbinding maken met een andere iPhone.
Als ISYCard Portemonneezoeker na 3 minuten opnieuw instellen niet aan de 
Apple ID is toegevoegd, stopt Bluetooth® met het verzenden van signalen om 
energie te besparen. U moet het apparaat opnieuw opstarten en toevoegen.

Problemen oplossen

De ISYCard Portemonneezoeker 
is niet te vinden in de Zoek mijn-
app tijdens het implementeren 
van de app

Zorg ervoor dat u de Bluetooth®-modus op uw 
iPhone of ander Apple-apparaat activeert
Laad de ISYCard Portemonneezoeker op met 
een draadloze oplader voordat u hem gebruikt
Tik op 'Ander object/item' in de app
Verwijder en reset de ISYCard 
Portemonneezoeker volgens de instructies

6. Reiniging en onderhoud 
•	 Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet worden uitgevoerd door kinderen, 

tenzij ze 8 jaar of ouder zijn en onder toezicht staan.
•	 Maak de behuizing alleen schoon met een licht vochtige zachte doek.
•	 Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen of oplosmiddelen om beschadiging 

van de behuizing te voorkomen.

7. Technische gegevens
Materiaal	 : PVC
Afmetingen	 : 85,5 x 54 x 1,7 ±0.5 mm
Gewicht	 : 12,5 ±2g
Bluetooth versie	 : V5.0
Besturingssysteem	 : iOS 14.5 of hoger
Werkfrequentie	 : 2402 - 2480 MHz
Maximaal uitzendvermogen	 : 0,51dBm
Accu	 : Oplaadbare Li-ion accu
Oplaadmethode	 : Draadloos opladen
Accucapaciteit	 : 3,7V, 156mAh, 0,5772Wh
App	 : Apple Vind mijn

Accu
Fabrikant	 : GUANGZHOU BATTSYS CO., LTD.
Adres	 : No.3, Dongli Road, Xili, Dongyong Town,  

	   Nansha District, Guangzhou City, China
E-mail	 : JulietZhu@fe123battery.com
Geïmporteerd door	 : Imtron GmbH
		    Media-Saturn-Strasse 1, 85053 Ingolstadt,  

	   Duitsland contact@imtron.eu

8. EU-conformiteitsverklaring
Hierbij verklaart Imtron GmbH dat de radioapparatuur van het type [IIT-2000] 
in overeenstemming is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-con-
formiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: https://www.
isy-online.eu/downloads

Gratulujemy zakupu niniejszego produktu. Obsługa tego produktu jest prosta i 
nie nastręcza żadnych trudności, a po zapoznaniu się z treścią instrukcji obsługi 
będziesz mógł optymalnie wykorzystać wszystkie jego funkcje.
.
1. Instrukcja bezpieczeństwa
•	 Przed pierwszym użyciem produktu należy uważnie przeczytać niniejszą instruk-

cję obsługi. Zawiera ważne wskazówki dotyczące bezpieczeństwa a także 
wskazania odnośnie do użytkowania i pielęgnacji produktu. Zachowaj instrukcję 
do wykorzystania w przyszłości i dołącz ją do produktu w przypadku przekazania 
go osobom trzecim.

• 	 Celem niedopuszczenia do zagrożeń, urządzenia należy używać wyłącznie 
zgodnie z jego przeznaczeniem, jak opisano w instrukcji obsługi. Niewłaściwe 
użytkowanie jest niebezpieczne i powoduje unieważnienie gwarancji.

•	 W przypadku stwierdzenia uszkodzenia produktu należy zaprzestać jego użytko-
wania. Nie demontuj produktu i ani nie podejmuj prób samodzielnej naprawy.

•	 Ważne! Przed użyciem należy upewnić się, że produkt jest w dobrym stanie. 
Produktu nie wolno używać, jeżeli nosi ślady uszkodzenia lub istnieje podejrze-
nie, że jest wadliwy.

•	 Bateria w Ilokalizatorze portfela ISYCard jest wbudowana i nie można jej wyjąć.
•	 Uwaga - zakłócenia działania urządzeń medycznych
	 Lokalizator do portfela ISYCard zawiera podzespoły i radia, które emitują pola 

elektromagnetyczne. Te pola elektromagnetyczne mogą zakłócać pracę rozrusz-
ników serca, defibrylatorów lub innych urządzeń medycznych. Należy zachować 
bezpieczną odległość między urządzeniem medycznym a lokalizatorem do 
portfela ISYCard. Należy skonsultować się z lekarzem i producentem urządzenia 
medycznego w celu uzyskania informacji dotyczących danego urządzenia me-
dycznego. W przypadku podejrzenia, że Lokalizator do portfela ISYCard zakłóca 
działanie rozrusznika serca, defibrylatora lub innego urządzenia medycznego, 
należy zaprzestać jego użytkowania.

2. Przeznaczenie
Lokalizator do portfela ISYCard pomaga zlokalizować wszelkiego rodzaju przedmioty, 
takie jak torby, bagaż, portfele lub inne przedmioty.
Firma Imtron GmbH nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia produktu, uszko-
dzenia mienia lub obrażenia ciała wynikające z nieostrożnego lub niewłaściwego 
użytkowania produktu lub użytkowania produktu niezgodnego z przeznaczeniem 
określonym przez producenta.

3. Elementy
A	 Kontrolka
B 	 Przycisk włączania/wyłączania 
C 	 Punkt ładowania bezprzewodowego

Instrukcja obsługi PL 4. Przed pierwszym użyciem
Produkt wraz z wyposażeniem należy ostrożnie wyjąć z oryginalnego opakowania. 
Prosimy o utylizację oryginalnego opakowania zgodnie z obowiązującymi przepisami 
prawnymi. W przypadku jakichkolwiek pytań dotyczących właściwej utylizacji, 
prosimy o kontakt z lokalnymi władzami.
Sprawdzić należy dostawę pod kątem kompletności i uszkodzeń. W przypadku 
stwierdzenia braków lub uszkodzeń należy niezwłocznie skontaktować się ze 
sprzedawcą.
Po rozpakowaniu produkt należy wyczyścić, patrz rozdział Czyszczenie i pielęgna-
cja.

5. Montaż i obsługa
Lokalizator do portfela ISYCard to przenośne urządzenie,które pomaga odnajdować 
przedmioty. Łatwo nosić go w portfelu. Współpracuje z technologią Apple „Find My”, 
która pomaga zlokalizować rzeczy osobiste za pomocą iPhone.

Ładowanie Lokalizatora do portfela ISYCard
Przed rozpoczęciem użytkowania Lokalizatora do portfela ISYCard, prosimy go w 
pełni naładować. Punkt ładowania należy umieścić w środku ładowarki bezprze-
wodowej. Podczas ładowania świeci się czerwona kontrolka LED. Gdy bateria jest 
w pełni naładowana, czerwona kontrolka LED gaśnie. Gdy bateria Lokalizatora do 
portfela ISYCard będzie słaba, czerwona kontrolka LED zamiga 5 razy.

Korzystanie z aplikacji Find My
W pierwszej kolejności zaktualizuj system iOS lub iPadOS do najnowszej wersji. 
Włącz funkcję Bluetooth® w swoim telefonie komórkowym. Naciśnij i przytrzymaj 
przycisk włączania/wyłączania na Lokalizatorze portfela ISYCard Wallet Locator, aż 
usłyszysz dźwięk.

1  	 Otwórz aplikację Apple „Find My” .
2  	 Wybierz „Dodaj element”, następnie dotknij „Inny obsługiwany element”.
3  	 Poczekaj, aż urządzenie znajdzie ISY Card.
4  	 Połącz się z Lokalizatorem portfela ISYCard.
5 	 Wprowadź nazwę Lokalizatora do portfela ISYCard.
6  	 Wybierz ikonę.
7  	 Poczekaj na komunikat, że to urządzenie jest połączone z Twoim Apple ID.
8  	 Gotowe.

Instrukcja obsługi
Włączanie i wyłączanie
Aby włączyć Lokalizator do portfela ISYCard, naciśnij i przytrzymaj przycisk Wł./Wył., 
aż usłyszysz dźwięk.
Aby wyłączyć Lokalizator do portfela ISYCard, naciśnij przycisk Wł./Wył. dwa razy 
krótko, a następnie naciśnij i przytrzymaj trzeci raz, aż usłyszysz dźwięk.

Znajdowanie przedmiotów w pobliżu - funkcja odtwarzania dźwięku

W aplikacji „Find My” można włączyć odtwarzanie dźwięku przez ISYCard, dotykając 
opcji „Odtwarzanie”. Pomoże to łatwiej znaleźć poszukiwany przedmiot. 

Automatyczne ponowne połączenie po rozłączeniu
Jeśli odległość między Lokalizatorem portfela ISYCard a połączonym przedmiotem 
jest większa niż 50 m lub znajduje się w miejscu otoczonym przeszkodami, połącze-
nie Bluetooth nie zostanie nawiązane, a funkcja „Odtwarzanie” nie będzie działać. 
Po ponownym znalezieniu się w zasięgu Bluetooth połączenie jednakże zostanie 
nawiązane automatycznie.

Pomoc od milionów ludzi
Sieć Apple „Find My” zapewnia łatwy i bezpieczny sposób lokalizowania przed-
miotów osobistych na mapie za pomocą aplikacji „Find My” na telefonie iPhone, 
iPad, iPod touch lub komputerze Mac. Wystarczy sparować kompatybilny produkt z 
aplikacją Apple „Find My”, co spowoduje wyświetlenie jego nazwy obok urządzeń 
Apple. Jeśli przedmiot kiedykolwiek zaginie, korzystając z trybu „Lost” można wpisać 
go na listę przedmiotów zagubionych, dzięki czemu każdy, kto go znajdzie, otrzyma 
wiadomość i informacje kontaktowe. Sieć „Find My” jest szyfrowana i anonimowa, 
więc nikt inny, nawet Apple lub producent Twojego osobistego przedmiotu, nie 
może zobaczyć jego lokalizacji.

Tryb „Lost” (Zagubiony)
Podobnie jak w przypadku innych urządzeń Apple, Lokalizator do portfela ISYCard 
można również przełączyć w tryb „Lost” (Zagubiony). W takiej sytuacji, automatycz-
nie otrzymasz powiadomienie, gdy urządzenie działające w sieci je znajdzie. 

Nieautoryzowane śledzenie
Lokalizator do portfela ISYCard został opracowany w celu zapobiegania nieautory-
zowanemu śledzeniu. Jeśli nieautoryzowany Lokalizator do portfela ISYCard znajdzie 
się w Twoich rzeczach, Twój iPhone rozpozna go i Cię o tym powiadomi. Jeśli trudno 
go znaleźć, Lokalizator do portfela ISYCard odtworzy dźwięk zdradzający jego 
miejsce ukrycia.

Ochrona danych
Wyłącznie użytkownik ma dostęp do informacji, gdzie znajduje się jego Lokalizator 
do portfela ISYCard. Dane lokalizacji i ich historia nie są przechowywane w Lokali-
zatorze portfela ISYCard. Wszystkie urządzenia, które przesyłają dane lokalizacji z 
Lokalizatora do portfela ISYCard również pozostają anonimowe, a dane lokalizacji 
są szyfrowane na każdym etapie transmisji. Dlatego nawet firma Apple nie zna loka-
lizacji danego Lokalizatora do portfela ISYCard.

Wymiana baterii
Bateria jest na stałe zainstalowana w urządzeniu i nie można jej wymienić.

Informacje prawne
Sieć Apple „Find My” zapewnia łatwy i bezpieczny sposób lokalizowania przed-
miotów osobistych za pomocą aplikacji „Find My” na telefonie iPhone, iPad lub 

komputerze Mac, albo aplikacji „Find Items” w zegarku Apple Watch. 

Aplikacja Apple „Find My” wymaga najnowszej wersji systemu iOS, iPadOS lub 
macOS. Aplikacja „Find Items” w zegarku Apple Watch wymaga najnowszej wersji 
systemu watchOS. 

Plakietka „Works with Apple” na produkcie oznacza, że zaprojektowano go z myślą 
o współpracy z technologią określoną na plakietce, i spełnia wymagania produktu 
sieciowego Apple „Find My”, co jest potwierdzone certyfikatem producenta. Firma 
Apple nie ponosi odpowiedzialności za działanie tego urządzenia lub korzystanie z 
tego produktu, ani za jego zgodność z przepisami i normami bezpieczeństwa.

Apple, Apple Find My, Apple Watch, Find My, iPhone, iPad, iPadOS, Mac, macOS i 
watchOS są znakami towarowymi Apple Inc. iOS jest znakiem towarowym lub zare-
jestrowanym znakiem towarowym Cisco w Stanach Zjednoczonych i innych krajach i 
jest używany na podstawie licencji.

Włączanie funkcji „Powiadom o pozostawieniu”
Otwórz aplikację „Find My” i wybierz kartę „Przedmioty” lub otwórz aplikację „Find 
My” na zegarku Apple Watch. Stuknij w Lokalizatora do portfela ISYCard na liście. W 
sekcji „Powiadomienia” włącz przełącznik „Powiadom o pozostawieniu”. Otrzymasz 
powiadomienie, gdy zostawisz swój Lokalizator do portfela ISYCard poza zasięgiem 
urządzenia.

Włączanie opcji „Powiadom po znalezieniu”
W sekcji „Powiadomienia” włącz przełącznik „Powiadom po znalezieniu”. Gdy Lokali-
zator do portfela ISYCard zostanie wykryty przez inne urządzenie sieciowe z funkcją 
„Find My”, otrzymasz powiadomienie o jego lokalizacji.
Uwaga: Opcję „Powiadom o znalezieniu” można aktywować tylko wtedy, gdy 
Lokalizator do portfela ISYCard jest poza zasięgiem.

Usuń Lokalizator do portfela ISYCard z aplikacji „Find My”
Otwórz aplikację „Find My” i wybierz zakładkę „Przedmioty”. Stuknij w Lokalizator do 
portfela ISYCard  na liście. Przewiń do dołu ekranu i dotknij „Usuń element”. Pojawi 
podsumowanie, potwierdź dotykając „Usuń”.

Przywróć ustawienia fabryczne swojego Lokalizatora do portfela ISYCard
Aby zresetować Lokalizator do portfela ISYCard, należy najpierw usunąć go z aplika-
cji „FindMy”. Jeśli produkt jest podłączony do telefonu komórkowego.
Aby zresetować Lokalizator do portfela ISYCard, naciśnij przycisk 4 razy, a następnie 
naciśnij długo po raz piąty. Gdy usłyszysz dźwięk, resetowanie się powiedzie; można 
połączyć go z innym iPhone.
Jeśli Lokalizator do portfela ISYCard nie zostanie dodany do Apple ID po zresetowa-
niu przez 3 minuty, Bluetooth® przestanie przesyłać sygnały w celu oszczędzania 
energii. Należy ponownie uruchomić i dodać urządzenie.

Rozwiązywanie problemów

Nie można znaleźć Lokalizatora 
do portfela ISYCard w aplikacji 
„FindMy” podczas jej wdrażania

Upewnij się, że włączono tryb Bluetooth® na 
iPhone lub innym urządzeniu Apple
Przed użyciem naładuj Lokalizator do 
portfela ISYCard za pomocą ładowarki 
bezprzewodowej
Stuknij „Inny obiekt/przedmiot” w aplikacji
Wyjmij i zresetuj Lokalizator do portfela 
ISYCard zgodnie z instrukcją

6. Czyszczenie i pielęgnacja 
•	 Czyszczenie i konserwacja urządzenia nie mogą być wykonywane przez 

dzieci, chyba że ukończyły 8 lat i znajdują się pod nadzorem.
•	 Obudowę należy czyścić wyłącznie lekko wilgotną, miękką ściereczką.
•	 Nie należy używać agresywnych środków czyszczących ani rozpuszczalni-

ków, gdyż grozi to uszkodzeniem obudowy.

7. Dane techniczne
Materiał	 : PVC
Wymiary	 : 85,5 x 54 x 1,7 ±0,5 mm
Waga	 : 12,5 ±2 g
Wersja Bluetooth	 : V5.0
System operacyjny	 : iOS 14.5 lub nowszy
Częstotliwość robocza	 : 2402 - 2480 MHz
Maksymalna moc transmisji	 : 0,51 dBm
Bateria	 : Akumulator litowo-jonowy
Częstotliwość robocza	 : Ładowanie bezprzewodowe
Pojemność baterii	 : 3,7 V, 156 mAh, 0,5772 Wh
Aplikacja	 : Apple Find My

Bateria
Producent	 : GUANGZHOU BATTSYS CO., LTD.
Adres	 : No.3, Dongli Road, Xili, Dongyong Town,  

	   Nansha District, Guangzhou City, Chiny
E-mail	 : JulietZhu@fe123battery.com
Importer	 : Imtron GmbH
		    Media-Saturn-Strasse 1, 85053 Ingolstadt,  

	   Niemcy contact@imtron.eu

8. Deklaracja zgodności UE
Niniejszym Imtron GmbH oświadcza, że ten typ urządzenia radiowego IIT-2000 
jest zgodny z dyrektywą 2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE 
dostępny jest na stronie internetowej: https://www.isy-online.eu/downloads.


